

Felhívást intézek mindnyájatokhoz, hogy ismerjétek fel a hetedik Prófétámon keresztül közvetített utolsó hívást, aki azt a felhatalmazást kapta, hogy felfedje a hét trombitát, amelyek a hét pecsétet tartalmazzák, mivel az angyalok kórusa arra készül, hogy végrehajtsa a próféciaikat.

*Jézus, Írország, 2012.07.24.*

### ***A Második Eljövetelem egy Új Szövetség beteljesedése.***

Ez a tökéletes Paradicsom megteremtése lesz, mely Ádám és Éva számára volt szeretettel valóra váltva, szeretett Atyám által Abban az időben minden dolog a Földön tökéletes harmóniában volt és megfelelt Isten Akaratának.

*Jézus, Írország, 2012.07.26.*

### ***Ha megengeditek másoknak, hogy összezavarjanak benneteket, azoknak, akik megpróbálnak megalázni titeket, vagy kigúnyolni a hitetek miatt, akkor kevesebb lelket lehet megmenteni.***

Gondoljatok arra, hogy ez a küldetés ugyanaz, mintha egy tengerentúli segélyszolgálatnál dolgoznátok, azokban a csoportokban, akik bemennek a lerombolt országokba, hogy megmentsek azok életét, akik az éhínségtől szenvednek.

Létfontosságú fölülkerekednetek minden akadályon, hogy az áldozatoknak segítséget nyújtsatok. Egy óra késés, az élet és a halál között dönt. Ugyanez igaz erre a küldetésre is.

Nézzetek előre, hagyjátok figyelmen kívül azok beavatkozásait, akik majd megpróbálnak visszahúzni benneteket, és aztán csak meneteljetelek előre.

*Jézus, Írország, 2012.07.27.*

Amint azt már ezelőtt mondtam nektek, a ti világotok annyira tele van hazugsággal, hogy a jó, rossznak van beállítva, a rossz pedig jónak.

***A ti világotok a visszájára fordult, és ennek eredményeként virágzik a bűn.*** A bűn tolerálása a legnagyobb bűn az összes közül. A tolerancia egy ravasz hazugság, melyet a hazugság királya, a Sátán ültetett az emberiség elméjébe. A tolerancia, a bűn megindokolásának egy másik módja, hogy az emberi gyengeség engedjen a Sátán kísértésének.

Ébredjetelek fel, és fogadjátok el a büntetést annak, ami az valójában.

Ahhoz, hogy belépjetelek a Paradicsomba, a büntől mentesek kell legyetek.

Ahhoz, hogy megszabaduljatek a büntől, bünbánatot kell tartanotok.

Ahhoz, hogy bünbánatot tartsatok, először is el kell fogadnotok a Tízparancsolatot.

Aztán igaz büntudatot kell mutatnotok.

Igaz büntudatot csak azok érezhetnek, akik megalázkodnak Elöttem.

Csak ezután lehet a büntetést megbocsátani.

Csak ez után alkalmasak a lelkek arra, hogy Atyám Királyságába belépjenek.

*Jézus, Írország, 2012.07.29. – www.utolsoidok.com*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

## **Vedd észre**

2013. január/1.

*„Nytított szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”*

## **Az Új Szövetség beteljesedése**

***A fiatal lelkek kedvesek számomra, és én sírok, mert sokaknak közülük nem tanították meg az Igazságot.***

Őket szüleik vezették, akik közül sokan a sötétség mélységében vannak, és nem hisznek Istenben.

***Lucifer, a bukott angyal, – Atyám magasabb, a Szeráfok Hierarchiájában – egy tehetséges zenész volt.***

Amikor a Sátán, az ***ÉN fiatal, gyengéd lelkeimet támadja a világban, akkor azt a zenén keresztül teszi.***

A zene az ő pusztító fegyvere, és minden típusú zenét felhasznál arra, hogy a kis ártatlan lelkeket a megtévesztés hálójába vonzza.

A zene, Isten egy nagy Ajándéka. Ezt azonban arra is felhasználják, hogy elrejtsek a gonosz iránti hűséget, éspedig a dalszövegeken keresztül, melyek a fenevadat tisztelik. Nagyon kevés lélek fogja fel a zene hatalmát, vagy azt, ha helytelen módon használják.

Arra sürgetlek benneteket, segítsetek Nekem, kérlek, megmenteni a lelküket. Hozzátok Hozzám őket. Ne erőltessétek őket soha. Ehelyett ajánljátok fel a fiatal gyerekeket Nekem, imáitokon keresztül.

Amikor eljön az idő, és a Nagyfigyelmeztetés alatt a szemetek előtt fogjátok látni bűneiteket, kérlek, mondjátok a következő szavakat:

***Jézus mutasd meg nekem az Igazságot, és ments meg engem a gonosztól. Őszintén bánom bűneimet, és kérlek, hogy most fogadj el engem, és mutasd meg nekem Irgalmasságod fényét. Amen.***

*Jézus, Írország, 2012.07.17.*

Ti követőim tudjátok, hogy mit kell tennetek. ***A saját gyónásotok nagyon fontos, és mostantól kezdve próbálnotok kell hetente elvégezni azt.***

Legyetek békeségben. Elégedett vagyok azzal, ahogyan utasításaimat követitek. Kérlek, térjetelek vissza a Keresztes Imahadjárat imáihoz és koncentráljatek a mások lelkének megmentésére adott imákra.

Mihelyt a Nagyfigyelmeztetés bekövetkezik nagy zűrzavar lesz.

Az emberek, mindenhol, annyira meg lesznek alázza, amire még nem volt példa.

Biztosítotok, hogy mostantól legyen otthonotokban Szenteltvíz és Benedek Kereszt, az Élő Isten Pecsétjével együtt, mely otthonotokban ki van függesztve. Mindezek védelmezni fogják családotokat.

*Jézus, Írország, 2012.07.17.*

***A mai világban oly sokan vannak, akik szeretik Fiamat, mégis kellemetlen számukra a nyilvánosság előtt szabadon hirdetni az Ő nevét, attól félve, hogy megróják őket.***

A mai úgynevezett toleráns társadalomban helytelennek találják, ha azt mondjátok, hogy hisztek Jézus Krisztusban, az Emberfiában, és azt, hogy hisztek Tanításaiban.

Mégis, sokan nem tétováznak, hogy használják a Nevét, többször is a nap folyamán, amikor káromkodnak. Az Ő nevét nagyon gyakran mondják ki, de nem úgy, ahogy annak lennie kellene.

Oly sokan félnek Fiam iránti szeretetüket őszintén kinyilvánítani, egy olyan világban, amely elítéli a Kereszténységet.

**A Kereszténységet a világ kétharmada megveti.** A Keresztényeket zaklatják, megvetik, és gyakran üldözik, úgy, mint egyetlen más vallást sem a világban.

Most itt az ideje, hogy annyi embernek beszéljete Fiam Irgalmasságáról, amennyinek csak tudtok. Az Ő Isteni Irgalmasságáról kell mesélnetek nekik, a Nagyszívűség legnagyob Ajándékáról, amely az egész világon látható lesz.

*Szűzanya, Írország, 2012.07.18.*

Hamarosan sokan, jámbor szolgálóként álcázva kerülnek nyilvánosságra, hogy megpróbálják megsemmisíteni a Belém, Jézus Krisztusotokba vetett hitet.

**Elkezdik majd Születésemet megkérdőjelezni, Édesanyám Szeplyötelségét, és a halálból való Föltámadásomat.**

Minden dolgot démonizálni fognak, mintha hamisak lennének, és azt mutatják majd be, amit ők bizonyítéknak hívnak, ezzel biztosítva, hogy a lehető legtöbb Kereszténynek kétségei legyenek Földi Életemmel kapcsolatban.

Aztán a Keresztrefeszítésemről fognak hazugságokat kitalálni, és kijelentéseket tesznek erkölcsi Jellememmel kapcsolatban.

Aztán elkezdik az ereklyéket megtámadni, megkérdőjelezik azokat, és úgy próbálják majd megvilágítani, mintha semmi más nem lenne, mint egy babonáság a Kereszténység fejében.

**A legtöbb helyen betiltják majd a Bibliát.**

**Az Új Világ-Vallást sok kormány meg fogja tűrni, mivel sok nemzetbe beszivárognak.**

Ők a Keresztény Törvényeket kíméletlenül ki fogják irtani.

**Ezt követően törvényeket fognak létrehozni, hogy megtiltsanak minden vallást, különösen a Keresztény vallást.**

Büntetést fognak kiszabni azokra, akik nem engedelmessé válnak követeléseiknek.

Mindennek a gonoszság a Kommunizmus lesz az irányadója.

**Oroszország és Kína sok országban átveszik a hatalmat, kezdve Európával. Ez az időszak nem fog sokáig tartani. Rövid lesz.**

*Jézus, Írország, 2012.07.19.*

Drága szeretett leányom, a három és fél év, amely a Megpróbáltatás időszakában még hátramaradt, 2012 decemberétől kezdődik.

**Ez lesz az az időszak, amikor az Antikrisztus katonai hősként fog megjelenni.** A lelkét már átadta a Sátánnak, aki, az ő minden részével rendelkezik. **A hatalom, amellyel rendelkezni fog, azt jelenti majd, hogy idővel nemcsak úgy tekintenek rá, mint a béke emberére, hanem az emberek azt fogják gondolni, hogy ő Én vagyok, Jézus Krisztus, az emberiség Megváltója.**

Időközben tehát azt fogják hinni, hogy az Antikrisztus, a Második Eljövétel hírnökeként lett elküldve. Csodákat fog tenni az égen. Meg fogja gyógyítani az embereket.

**Ő lesz az Új Világ-Vallás feje. Ő és a Hamis Próféta, aki a Katolikus Egyház külső burkolatát fogja vezetni a Földön, szorosán együtt fognak működni, hogy megtévesszék Isten minden gyermekét.**

Az Antikrisztus és a hamis próféta közösen tervezik gonosz uralkodásukat, ami már befejeződött, és **az első dolog, amit véghez fognak vinni az a Közel-Kelet háborújának kiterjesztése lesz.**

Az Antikrisztus lesz a döntő fontosságú ember, aki a háttérben a szálakat irányítja. **Aztán elő fog jönni, és egy béketervet közvetítvén lehet látni őt. Ez akkor lesz, amikor bűvöletbe fogja keríteni a világot.**

Időközben a Hamis Próféta megragadja a hatalmat a Katolikus Egyházon belül.

Az Új Világ-Vallás nagyon hamar beszippantja majd a Katolikus Egyházat, mely a sátrai imádat mozgalma lesz. Ennek az utálatnak, az önimádat lesz az alapvető célja, és a törvények bevezetése, amely két dolgot foglal magában: A Szentségek és a bűn eltörlését.

Mindezek a dolgok nagyon rémisztőek lesznek Követőim számára. Ti nem lesztek képesek többé arra, hogy javatokra fordítsátok ezeket a Szentségeket, kivéve, amikor földi Maradék Egyházam papjai szolgálják ki azokat.

Ezért adok most Ajándékokat nektek, mint például a Teljes Búcsú ajándékát, bűneitek feloldozására. Ez azonban nem helyettesíti a Katolikusok számára a gyónás törvényét.

Ez egy módja lesz annak, hogy a kegyelem állapotában maradhassatok.

Egyedül csak azok nyerhetnek, akik az Élő Isten Pecsétjével rendelkeznek, és azok, akik hűségesek és állhatatosak maradnak Istenhez.

*Jézus, Írország, 2012.07.20.*

**A hatalom a megpróbáltatások elhárítására, gyengítésére és enyhítésére a ti kezeitekben nyugszik, Követőim.**

Imáitok sokat enyhíthetnek ebből a szenvedésből, amelyet a Sátán hadserege tervez az elkövetkezendő években.

*Jézus, Írország, 2012.07.21.*

Nektek, a Szent Rózsafüzéremet naponta kell a védelemért imádkoznotok, és a Sátán békén fog hagyni benneteket és szeretteiteket.

Soha ne becsüljétek le ezt az imát, mert amint imádkoztatok, rögtön csökken a Sátán hatalma.

Gyerekek, Isten hatalmát azok öröklék, akik Fiamat, Jézust hívják, hogy erőt adjon nekik átélni ezeket az időket. Ezt nem adhatják nektek, ha ti nem kérietek.

*Szűzanya, Írország, 2012.07.23.*

Te leányom, a hetedik Angyal vagy, akit azért küldtek, hogy felkészítsd Isten gyermekeit hitük megújítására, hogy ez által megmenekülhessenek.

**Miközben te a hét pecsét titkait feded fel, melyeket Én, Jézus, az Isten Báránnya nyitok fel, az sokakat felbőszít majd.**

**Azonban ez a büszkeség egyik jele volt, és amikor büszkeség van bennetek, akkor a Szentlélek Szent Ajándékát nem kaphatjátok meg.**

Ahhoz, hogy a Szentlélek Ajándékát átvegyétek, olyan kicsikké kell válnotok Fiam előtt, mint a kis gyermekek.

Arra sürgetem Isten valamennyi gyermekét, különösen azokat, akik hisznek Fiamban, hogy kérjenek Engem, Édesanyjukat, tegyék lehetővé számomra, hogy erre a nagy Ajándéokra felkészítem őket.

Neked továbbra is imádkoznod kell, maradj alázatos szívű, és minden egyes nap keresned kell a vezeklést. Mert ahogyan az adva lett, ugyanúgy el is lehet azt venni.

*Szűzanya, Írország, 2012.08.22.*

Drága Fiam iránti szeretetek azzal lesz megjutalmazva, hogy megvédem a Pokol kapuitól azokat, akikért imádkoztok. Semmi sem lehetetlen! Szeretetem végtelen! Bízatok Bennem!

*Mennyei Atya, Írország, 2012.08.23.*

**Amikor gyűlöletet éreztek, akkor tudnotok kell, hogy a Sátánnak sikerült behatolnia a lelketekbe.** Ha ez bekövetkezik, akkor ő satuszerű szorításban tart majd benneteket, és nem fog békén hagyni titeket.

Nem számít, hogy a szorításából mennyire próbáltok megszabadulni, ő fogva tartja majd a számotokra kedves életeteket. A ti egyetlen fegyveretek az ima.

Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok, amikor a gyűlölet feltör bennetek. Mert ameddig nem hagy el benneteket, addig sohasem érezhettek újra békét, szeretetet, vagy örömet.

*Jézus, Írország, 2012.08.26.*

Azonban, a sötét lelkek azok, akikért a legtöbbet kell imádkoznotok, és miattuk van az, hogy kegyelmeimet rátok árasztom, hogy segítsek megmenteni a lelkeket. **Mert a segítségetek nélkül, nincs remény a számukra.** Ez az a felelősség, amit nektek, Tanítványaimnak adok: térítsétek meg a lelkeket, akikre a legjobban vágyakozom

*Jézus, Írország, 2012.08.27.*

Eljövök – az Üzeneteken keresztül –, hogy felkészítselek benneteket. Nem tudjátok sem a napot, sem az órát, ezért tehát úgy kell felkészítenetek a lelketeket, mintha az idő, Számomra, hogy eljőjtek, már a következő nap lenne.

Amikor azt kérem, hogy imádkozzatok, akkor egyszerűen azt kérem, hogy saját, egyszerű szavatokkal bízátok rám magatokat.

A saját magatok módján. Egyéni gondolataitokkal. Én mindent hallok. Én mindent látok. Érzem, amit ti éreztek. Mindenki mellett ott állok közületek, csak arra a napra várok, amikor át fogjátok végre adni Hívásomnak magatokat.

Gyertek Hozzám, amikor készen álltok. Szeretlek benneteket. Megáldalak benneteket.

*Jézus, Írország, 2012.08.31. – www.utolsoidok.com*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dolgaimmel, saját gondolataimmal, ne zavarj!”

**Vedd észre**

2013. január/2.

„Nytott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”

## **Sohasem szabad az imádkozást elhalasztanod**

***A Tövökronát most Fiam Egyházának fejére fogják helyezni, és követői közül csak kevesen fognak mellette állni.***

***Akárcsak Fiam apostolai János kivételével, akik cserbenhagyták Őt a megpróbáltatása és kivégzése során, úgyszintén Szent Helytartómat is cserben fogják hagyni azok, akik a Vatikánon belül magas beosztásban vannak.***

Őt, mint a Katolikus Egyház vezetőjét, arra fogják kényszeríteni, hogy saját hibáján kívül, megszegyenítve, egy szörnyű utat járjon végig. Bár őt megkorbácsolják, kigúnyolják, és nevetséges színben tüntetik fel, mégsem ő az, akin a bosszújukat akarják kitölteni. Ez az Egyház Igazsága ellen, a Keresztény Egyház – mely Fiam önfeláldozása miatt jött létre – ellen fog irányulni, amelyre kiárasztják majd gyűlöletüket.

A Kereszténységet minden részében, minden nemzetben, minden helyen, ahol Istent imádják, addig fogják ostromozni, ameddig elgyengül a kimerültségtől.

Úgy fogják azt felvezetni a Kálvária útján, mint Fiamat vezették: kikötözik, kötéllal rögzítik, amely lehetetlené teszi számára, hogy elkerülje a gyötrelmet.

***Az egyház új fejének a hangja, a csalóé, a Hamis Prófétaé harsogni fog. Ez után lesz az, hogy ezen egyházon belül, Fiam Jelenléte többé már nem fogja ékesíteni az oltárokat, mert ez nem lehetséges.***

***Fiam Egyháza Keresztre-feszítésének be kell következnie a Végső Szövetség miatt.***

De aztán az Egyház Dicsőséges Feltámadása, az Új Jeruzsálem, minden könnyet el fog törölni, minden szenvedést, és ezután az Új Korszak következik. Bízatok mindenkor Fiamban.

*Mennyei Atya, Írország, 2012.08.02.*

Azoknak, akik azt hiszik, hogy a nem-keresztények és az ateisták lesznek azok, akik kifogásolni fogják Szavamat ezekben az üzenetekben, akkor tudniuk kell: ***Azok fognak a legtöbb fájdalmat okozni Nekem, az ő Jézusuknak, akik a Belém vetett hitüket nyíltan hirdetik.***

Őket elhomályosítja a megtévesztés a hazugságok királya által, aki sok bukott angyalt küldött az ilyen lelkekhez. Nem elégednek meg Szent Üzeneteim letagadásával, hanem még azt is célul tűzték ki, hogy a papok között annyi támogatást kaphassanak, amennyit csak tudnak, hogy ezt a küldetést szabotálni próbálják, és meg is tegyék azt.

*Jézus, Írország, 2012.08.06.*

***Letagadhattok Engem, Jézusotokat, vagy az Édesanyám által adott Isteni üzeneteket, mégis meg lesz bocsátva nektek.***

***Mert nektek a szabad akarat ajándéka miatt jogotokban áll az ilyen Szent Üzeneteket megkülönböztetni.***

***Azonban, ha a Szentlelket elutasítjátok, és Őt nyilvánosan istenkáromoljátok, akkor ez egy örökké tartó bűn, és egyedül csak az Isten, az Atya jóváhagyásával történt csoda mentheti meg a lelketeket.***

Nektek, ha a világnak adott bármilyen isteni üzenet esetén kétségetek támadna, csendben kell maradnotok, és imádkoznotok kell a látnokokért. Imádkoztatok és kövessétek a hiteteket, és folytassátok Istentiszteelő utakat. Nagyon fontos, hogy ezt tegyétek.

***Azzal, hogy a Szentlélek Hangját gonosznan nyilvánújátok, nagymértékben vétkeztek az istenkáromlás bűne által, amely megbocsáthatatlan bűnnek számít.***

*Jézus, Írország, 2012.08.08.*

Drága szeretett leányom, tudnod kell, hogy amikor a Hozzám, az Isteni Jézusodhoz mondott imát elhalasztod, akkor elgyengülsz és eltávolodsz Tőlem.

***Sohasem szabad az imádkozást elhalasztanod, vagy a számodra szükséges időt késleltetned, melyet naponta Nekem kell szentelned.***

Ha ezt teszed, a gonosz elvonja a figyelmedet és világi dolgokkal tölti meg elmédet, melyek tartalmukban üresek. Aztán egy ürességet fogsz érezni, és a lelkedben egy küzdelmet fogsz tapasztalni.

***Nem tudod, hogy semmi vagy nélkülem? Egy üres edény, melyet semmivel nem lehet kielégíteni, függetlenül attól, hogy az anyagi csodák varázsa milyen erős.***

Leányom, bár a munkámmal vagy elfoglalva, mégis elfordítod a szemed Rólam, és ez azt idézi elő, hogy szenvedsz. Te most el vagy veszve és össze vagy zavarodva. Nyugalanságod fokozódik, mert minden megszakítás, melyet a gonosz okoz, azt jelenti, hogy elhalasztod a Nekem, Jézusodnak szánt kijelölt időpontot. Amikor ez történik, győnni kell menned, vedd magadhoz Testemet, és időt kell töltened az imában.

Soha nem szabad elfelejtened, hogy Szeretett Édesanyám Rózsafüzérért imádkozzad, mert ez a védelem gyűrűjét nyújtja a sátán ellen.

*Jézus, Írország, 2012.08.10.*

***Minden bűnért, amellyel vétkeztek, az a testrészt, amit a bűn elkövetésekor használtatok, égni és tisztulni fog a Tisztítóűzben.***

***Ha halálos bűnben vagytok, azokban a testrészetekben, amellyel bűnt követtetek el, örökre fogjátok érezni a tűz kínzó fájdalmait. Ennek a gyötrelmek pedig nem lesz vége.***

*Jézus, Írország, 2012.08.11.*

Drága szeretett leányom, tudnod kell, hogy miközben én utasításokat adok neked, az emberiség üdvösségének felkészítésében, ami jogosan illeti őket, a gonosz is ugyanezt teszi: lelkeket készít fel.

***Ő hamis prófétákat készít fel, hogy megtévesszék Isten gyermekeit annak érdekében, hogy az Antikrisztust úgy fogadják el, mint Jézusukat.***

Figyelmeztetnem kell Isten minden gyermekét: A második alkalommal Én nem testben fogok eljönni. Én nem vezetőként fogok a világban megjelenni. Ez alkalommal, csodákkal sem fogom bizonyítani nektek, hogy ki vagyok, kivétel a Nagyfigyelmeztetés csodája és az, az égen látható csoda, melyre a Nagyfigyelmeztetés után kerül majd sor.

***A gonosz, a hamis prófétáin keresztül, sohasem fogja azt mondani nektek, hogy imádkoztatok a Szentlélekhez, vagy, hogy a Szent Eukarisztiát magatokhoz vegyétek.***

***Ő sohasem fogja beismerni, hogy Én, Jézus Krisztus, az Emberfia, Messiásként, testben jöttem, hogy az embert a bűntől megváltsam.***

***Ő sohasem fogja kérni tőletek, vagy bátorítani titeket, hogy a Szent Rózsafüzéért imádkozzátok, vagy legyetek hűségesek szeretett Édesanyámhoz.***

*Jézus, Írország, 2012.08.12.*

***Hamarosan a látnokok általi munkám nagy része le fog állni, hogy teret engedjen a Szentlélek Hangjának, amely neked adatik, a végidők prófétájának.***

Sok felbukkant hamis próféta fog még torkaszakadtából kiáltani, és csak azok a hangok fognak versengeni a figyelemért, ezekkel az igaz, végső égi üzenetekkel szemben.

*Szűzanya, Írország, 2012.08.13.*

Ez az időszak a vihar előtti csendhez hasonlít. Használjátok ki, hogy a lehető legtöbb ember felkészüljön. Terjesszétek üzeneteimet, a Keresztes Imahadjárat imáimat, és imádkoztatok úgy testvéreitekért, hogy a Nagyfigyelmeztetés után majd elfogadják Irgalmasságomat.

***Gyűjtsétek össze Egyházamat, és imádkoztatok erőért, mert a Hamis Próféta készülődik és jelen van már a Vatikánban. De a valódi arcát nagyon óvatosan rejti el. Szeretett Helytartóm el van szigetelve, és az idő nagyon rövid.***

Mindenki kezdjen el imádkozni a hamis prófétával szembeni védelemért.

*Jézus, Írország, 2012.08.19.*

***Ti, mind, kedves Követőim, át kell adnotok az akaratotokat Nekem, és teljesen meg kell bíznotok Bennem, miközben Én, ezen a véres csatatéren átvezetlek benneteket.***

***Vitákat fognak szítani, rágalmakat szórnak majd erre a munkára, és mindent meg fognak tenni, amit csak tudnak, hogy leállítsák Könyvem, az Igazság Könyvének, Szent Üzeneteimnek terjesztését.***

***Azok a lelkek, akik Irgalmasságomat vissza fogják utasítani, most megmenthetők azok nagylelkű közbenjárásának köszönhetően, akik áldozatokat ajánlanak fel, beleértve az imákat, a böjtöt, és az Én Nevemben történő szenvedés elfogadását.***

*Jézus, Írország, 2012.08.20.*

***Amikor az apostolokkal a cönákulumban a Szentlélek leereszkedésére vártok, tíznapi felkészülést vett igénybe.***

Bár az Ajándék meg volt ígérve ezeknek a szent, jámbor és ***hűséges szolgáltnak, szeretett Fiam szolgáltnak, lelkileg mégsem voltak teljes mértékben felkészülve arra, hogy az Ajándékot megadják nekik.***

Nekem, az ő szeretett Anyjuknak, segítenem kellett, hogy felkészítsem a lelküket.

Ez annak a megtanítását jelentette, hogy szabad akaratuk teljes átadása mennyire fontos. Ahhoz, hogy méltók lehessenek, meg kellett érteniük az alázat mélységét, amelyben el kellett merülniük, mielőtt készen álltak volna.

Néhányan közülük azt gondolták, hogy mindent megtanultak Fiamtól.

Járjátok az egyenes utat. A Felém vezető úton haladjatok, és maradjatok méltóság-teljesek, függetlenül attól, hogy mennyi sértést vetnek rátok. Azáltal, hogy ezt teszitek, és ha nem foglalkoztok a fenevaddal, aki mások által azon dolgozik, hogy kételked-jetek a hitetekben, legyőzitek azokat. Ezért maradtam csendben, és alig válaszoltam vádaskodóimnak és hóhéraitoknak. Mert különben hatalmat adtam volna a Sátánnak.

Halálom megsemmisítette hatalmát Isten gyermekei fölött. Akkoriban elvesztette azt a hatalmát, hogy minden lelkeket ellopjon. Most, hogy hamarosan visszatérek, minden hatalmát el fogja veszíteni. De addig továbbra is lelkeket fog lopni.

Legyetek erősek. Legyetek nyugodtak. Legyetek bátrak. Amennyiben átadjátok Nekem szabad akaratotokat és teljesen megbíztok Bennem, biztonságban lesztek.

*Jézus, Írország, 2012.09.19.*

Gyermekeim, ne aggódjatok, mert imáitok megérintette Szívemet, és könyörgéseitek által sok sötétségben lévő gyermekemet fogom megmenteni...

Adjatok fel minden kétséget, mely létezhet, mivel ezek megakadályoznak benneteket az igaz béke keresésében. Ezek megakadályozzák Kegyelmeimet, melyeket ki akarok árasztani rátok, hogy az utolsó hátramarad időszakban, amikor a Sátán irányítja a Földet, megvédjen benneteket.

Szeretettel várom gyermekeim visszatérését Királyságomba, az Új Paradicsom Királyságába. Ennek így kell lennie.

*Mennyei Atya, Írország, 2012.09.20.*

Drága szeretett leányom, eljön az idő, amikor az embernek meg kell kérdeznie önmagától: ki vagyok én, és miért élek?

Az egyedüli válasz mely békét hoz neki az, ha megérti, hogy ő Isten gyermeke. Ahelyett, hogy megtagadná az Igazságot – mert nyomást gyakorolna rá, akik gúnyt üznek azokból, akik hisznek Istenben -, őszintének kell lennie önmagával szemben.

Tudja, hogy a szeretet, melyet érez, Istentől jön.

Tudja a szívében, hogy a nyomorúság, amit érez, amikor sötétségben és kétségben van, a másik oldalról jön. A sötét oldalról.

Sok ember mindent meg fog tenni, ami csak lehetséges, hogy megtagadja az Igazságot. Főként az emberi intelligenciát fogják felhasználni, hogy darabokra szedjék az Igazságot, csak hogy elhitessék veletek, hogy az hazugság.

Beszélgjétek velem. A nap minden időszakában kommunikáljatok Velem: az autóban, a munkában, az iskolában vagy a templomokban. Nem számít, hogy hol van erre lehetőségetek, hívjatok Engem bármelyik pillanatban és Én válaszolni fogok.

Ez az ösvény, a Kálvária útja, követőim sorsa. Nagyon nehéz felkapaszkodni a domb-ra. Nektek el kell viselnetek a kudarcokat és az elutasítás fájdalmát azok részéről, akik nem fogják elfogadni azon jogotokat, hogy gyakorolhassátok vallásotokat. A domb csúcsa legyen a ti célotok. Csak, ha a csúcst elértek, fogjátok a békét megtalálni.

*Jézus, Írország, 2012.09.23.*

[www.utoloidok.com](http://www.utoloidok.com)

*„Jól elvagyok a saját dol-gaimmal, saját gondola-taimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**

2013. február/1.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”*

## **A szent Rózsafüzér védelem a Sátán ellen**

Oly sok szegény léleknek nincs tudomása arról, hogy ki maga az Isten, az Én Atyám. Oly sokan nem fogadnak el Engem, az Ő szeretett Fiát, mint az Igaz Messiást.

Ez a Küldetés a Profécia utolsó Ajándéka, melyet Atyám hagyott jóvá a lelkek megmentésére.

Ezek az Üzenetek a keresztények, a zsidók, a muszlimok, az ateisták, az agnosztikusok, és mindazok számára vannak, akik az ember alkotta vallásokban keresnek vigasztalást.

*Jézus, Írország, 2012.09.01.*

Sokan mennek a Szentmisére, vagy más Keresztény Egyházakban magukhoz vesznek a bort, hogy tiszteljék Ajándékomat, de nem értik, hogy az mit jelent. Én teljes mértékben feláldoztam Magam, testestileg, lelkileg, szellemileg. Amikor az Ostyát magatokhoz veszitek, akkor nektek a testemet kell elfogyasztanotok, és nemcsak mondanotok kell, hogy tiszteltek Engem. Mert a Testem nélkül, a valódi Jelenlétem nélkül nem szerezhetem meg a lelketeket. Nem tudjátok ezt?

Miért utasítjátok vissza valódi Ajándékomat, azt az Ajándékot, ahogyan az meg volt magyarázva Apostolaimnak, vagyis hogy az Eukarisztia valóban az Én Testem?

El sem tudjátok képzelni azokat a kegyelmeket, amelyek elvesztek számotokra, családjaitok és generációtok számára, mert elutasítottátok egy ilyen Ajándék Hatalmát.

*Jézus, Írország, 2012.09.04.*

Isten Szavát az ateisták hangjai falják fel, akik elrejtik hangjukat a kormányzati törvények palástja mögé, melyek az úgynevezett igazságszolgáltatás, a tolerancia nevében módosulnak, állítólag mindenki javára. Ezeket a hazugságokat azzal a céllal mutatják be nektek, hogy ne csak Atyám Szava semmisüljön meg, hanem a Kereszténység is az egész világon. A hitehagyás futótűzként terjedt el, és szinte elérte a végső határt.

Ez Isten beavatkozásának ideje. Elég a hazugságokból. A Hazugság Királya mindenhol megtéveszti Isten gyermekeit. Ne kövessétek kormányaitokat, melyek Isten Szaváról azt hirdetik, hogy hazugság...

Ha engedtek azoknak a törvényeknek, melyek hitetek gyakorlását tiltják, szenvedni fogtok. Lelketek hiányolni fogja a táplálékot, és ti el fogtok távolodni Tőlem.

De ha elfogadjátok a gyilkosságot és az abortuszt, és nem szálltok szembe az ilyen gonoszsággal, akkor országotok Isten Keze által lesz megbüntetve.

Miközben a hitehagyás továbbra is mindenhol terjed, a másik oldalon a megtérés növekszik, és hamarosan a kettő szembeütközik.

A nagy összecsapás nyilvánvalóvá válik, és az ember el fog különülni az embertől. Testvér, testvér ellen szegül. Szomszéd, szomszéd ellen.

*Jézus, Írország, 2012.09.05.*

Isten valamennyi gyermeke előtt egy csodálatos jövő áll, és ezt az Új Béke Korszakát azok fogják köszönteni, akiknek elég szerencsésük volt ahhoz, hogy átlépjék kapuit. Amíg eljön az a nap, a gonosz minden erőfeszítést meg fog tenni azért, hogy szakadást és gyűlöletet okozzon a világban...

Mihelyt a gonosz győz egy lélek felett, nem fog megállni addig, amíg azt a szegény lelket teljesen meg nem fertőzte. Ezért a bűnt kerülni kell, mert egyetlen bűn sem jelentéktelen. Elég egyetlen kísértés, és a lélek gyenge és védtelen lesz.

Imádkozzatok, imádkoztatok, imádkoztatok a háború elkerüléséért, melyet a gonosz folytat Isten gyermekei ellen.

Ha valaki vétkezik ellenetek, még akkor is, ha ti ártatlan áldozatok vagytok, ne engedjétek meg, hogy kényszerítve legyetek azt a bűn által megtorolni, mert éppen ez az, amit a gonosz akar. Ő, egymás ellen uszítja a lelkeket abban a reményben, hogy gyűlöletet szít a kettő között.

Legyetek mindennap résen, és soha ne feledjétek azt a védelmet, melyet Szent Rózsafüzérem kínál a Sátán ellen. Arra biztatok minden lelket, minden vallást, hogy mindennap imádkozzák Szent Rózsafüzéremet. Ha ezt megteszitek, akkor a gonosz elkerül majd benneteket és békén fog hagyni titeket, mert nem tud ellenállni annak a győtrelemnek, melyet elvisel Rózsafüzérem imádkozásakor, különösen, ha azt hangosan mondják.

*Jézus, Írország, 2012.09.08.*

Az igazi szeretet Istentől származik. Amikor valaki nem szereti eléggé Istent, akkor képtelen egy másik emberi lényt az igazi szeretet teljességében szeretni. A szeretet valódi jelentését csak azok tudják közvetíteni mások felé, akiknek Isten Szeretetének tüze a lelkében van.

Ugyanez igaz azokra is, akik Egyházam áldásával házasságban élnek. Isten szeretete, mely leragyo a férfi és nő házasságára, akik szeretik egymást, át fogja hatni a lelküket, hogyha ők oly módon szeretik Istent, hogy átengedik magukat Neki, melyre szükség van, hogy békét érezzenek.

Az igazi szeretet békét jelent. Szeretet nélkül nincs béke, függetlenül attól, hogy mennyire próbáljátok azt megtalálni. Béke csak az egymás iránti szeretet által jöhet létre. Amikor a szeretet hiányzik az életetekből, akkor nincs semmi, ami kiegyensúlyozná, helyébe dermedtség kerül.

Ahhoz, hogy rátaláljatok a szeretetre, a szívetekben helyet kell találnotok Isten számára. Ahhoz, hogy megtaláljátok Istent, el kell fogadnotok Engem, Jézusotokat, mint az Ő szeretetét Fiát.

*Jézus, Írország, 2012.09.09.*

Szegény lelkeim, mennyire szenvedtek ateizmusotok jelvénye mögött...

**Ha szerintetek Isten nem létezik, akkor miért gyűlölték Őt?**

**Hogyan lehet gyűlölni valakit, aki nem létezik a szemetekben?**

A Sátán a ti istenetek, de valószínűleg mégsem hiszitek, hogy ő mégiscsak létezik. Amit nem tudtok, az az, hogy ő ellenőrzi az elméteket és azt hazugsággal tölti meg.

Mennyire sírok értetek. Mennyire szeretlek még mindig benneteket.

Mennyire vágyok arra, hogy megmentselek benneteket, még mielőtt túl késő lenne.

*Jézus, Írország, 2012.09.10.*

Nektek, követőim, a lelkek megmentéséért mondott imáitok által, hatalmatok van arra, hogy bezárjátok a Pokol Kapuit...

Ne feledjétek: biztatok meg Bennem teljesen, és Én, megszabadítalak benneteket aggodalmaitoktól és a félelemtől. Minden, amit tennetek kell, hogy adjátok át magatokat az imának.

Ajánljátok fel imáitokat a lelkekért, és minden rendben lesz.

*Jézus, Írország, 2012.09.11.*

A csata most kezdődött el tombolni a Kereszténység ellen.

Felszólítok minden Keresztényt, hogy védjék meg azon jogukat, hogy hűséget mutassanak Nekem, Jézusuknak. **Ha nem teszitek, akkor megfojtanak benneteket és arra kényszerítenek, hogy lenyeljétek a Kommunizmus hazugságát.**

A Kommunizmus, melytől oly régóta félnek a nyugati világban, most titokban megalakul egy világméretű szövetségen keresztül, mely mindenhol jelen van a kormányokban.

Ők – kik nemzeteitek között vannak –, kikiáltották szembenállásukat a kormány ellen, amit ők egy gonosz kormányrendszernek neveznek, most a kommunizmust fogják üdvözölni.

**Időközben ők mindent ellenőrizni fognak: amit esztek, amit megkerestek (jövedelem), hogy van-e házatok, amelyben éltek, és hogy gyakorolhatjátok-e vallásotokat.**

Soha ne hátráljatok meg. Soha ne adjátok fel a reményt. A ti erőtok fontos lesz az elnyomás ezen ideje alatt. Az ima lesz a ti fegyveretek és segíteni fog nektek kitarítani.

Tanítványaimnak bízniuk kell Bennem. Nem hagyom, hogy sokáig szenvedjétek. Én majd tartást adok nektek, és a nehéz időszak gyorsan elmúlik.

*Jézus, Írország, 2012.09.12.*

Nagy kegyelmeket adok minden Követőmnek, hogy azok lehetővé tegyék számukra, hogy előbbre jussanak, ledöntve minden akadályt, melyekkel találkozhatnak, miközben a lelkek megmentésére törekednek e Küldetésen keresztül.

Drága, szeretett tanítványaim, tudnotok kell, hogy az angyalok a Mennyben irányítanak, védelmeznek benneteket és a Céлом felé vezetnek titeket, a világ megtérése felé.

*Jézus, Írország, 2012.09.13.*

Szövetségem ahhoz a Szakaszhoz közeledik, amikor először a megtérésre kerül sor. Aztán az üldöztetésre, majd az Üdvösségre. Ebben a sorrendben. **Biztatok Bennem és készüljétek fel, mert közeledik az idő az emberiség nagy részének megtérésére.**

Sok akadályt helyeznek elétek, Tanítványaim. A Következőket kell tennetek:

Drága szeretett leányom, ahhoz, hogy igazán szeressetek Engem, az Én Szememen keresztül kell látnotok másokat.

Ha egy másik személyre néztek, óvatosan nézzetek rá, és próbáljátok meglátni Jelenlétemet, mert Én minden lélekben jelen vagyok, még a megfeketedettekben is. Én ott vagyok. Nézzetek és megláttok Engem. Ez a legrendkívülibb kegyelmek egyike, melyet az Örök Atya ad minden egyes gyermekének. Isten Világossága jelen van mindnyájatokban.

Ha valaki megbánt benneteket, imádkozzatok érte. Mert ha két ember között feszültség és hiányos szeretet van, akkor ezt a gonosz okozza. Kerekedjete fölül ezen a kísértéseken. Szeressétek egymást.

*Jézus, Írország, 2012.10.06.*

Meg volt jövendölve, hogy a végidők prófétáját nem fogják elfogadni, bár sok megtérés történt Isten Szavának terjesztése által. A ti felelőseitek lesz az, ha visszautasítjátok azt a segítséget, melyet ebben az időben a Mennyországból küldenek, hogy segítsen megmenteni a lelkeket. Ne bántsátok meg Fiamat azáltal, hogy nem hallgatjátok meg. Elfordíthatjátok fületeket, amikor már elolvastátok ezeket az égi Üzeneteket, de először meg kell, hogy hallgassátok.

A szabad akaratotok azt jelenti, hogy választhattok, melyik úton szeretnétek járni.

A szabad akaratotok nem azt jelenti, hogy jogotok van szándékosan káromkodni a Szentlélek ellen.

*Szűzanya, Írország, 2012.10.07.*

Ezekben az időkben lesz látható, hogy Egyházamban a szakadás egyre nagyobb lesz. Miközben az egyik oldal szenved, hogy megvédje Evangéliumomat, a másik megpróbálja felújítani Egyházamat, Tanításaimat modernizálni, és ocsmány törvényeket bevezetni Egyházamba.

Álljatok fel bátran és egyesüljete, mert ez az idő szinte elérkezett, és ti hallani fogtok ezekről az új gyakorlatokról, melyek egyikének sem lesz köze az igaz Evangéliumomhoz, vagy Tanításaim Igazságához.

Ezek a megpróbáltatások fenyegetően közelednek, mint a nagy barikádok. Ti tanítványaim úgy érzitek majd, mintha csapdába estetek volna. Tehetetlennek fogjátok érezni magatokat és könnyeitek fognak folyni.

Gyengeségeitek az erőtök lesz. Szenvedésetek által, vagyis, amikor ennek a szörnű megkorbácsolatásnak lesztek tanúi, erősekké váltok.

Minden megpróbáltatásért, melyet a Nevemben viseltek el, még erősebbé teszlek benneteket. Tartsatok ki és Én megáldalak benneteket az erő, a bátorság és a meggyőződés kegyelmével.

*Jézus, Írország, 2012.10.08.*

*www.utolsoidok.com*

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**

2013. február/2.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”*

## **A bűnt addig lehet megbocsátani, ameddig éltek**

Drága szeretett leányom, bárki, aki a másikat vallása miatt gyűlöli, nem igazán szereti Istent. Másokat gyűlölni, bűn. Halálos bűn, amikor meggyilkoljátok a másikat, vagy megpróbáljátok mások lelkét megsérteni a vallás nevében. Nem tudjátok, hogy ha hirtelen halálra ítélték másokat, mert sértegetik Istent, akkor ti nem vagytok Isten Törvényeinek követői?

Felszólítok minden vallást és hitfelekezetet, akik azt mondják, hisznek Istenben: Ha hisztek Istenben, akkor szeretetet kell mutatnotok mások iránt akkor is, ha gyötörnek és sértegetnek benneteket.

Sok út vezet Atyámhoz, de csak egy Isten van: Az Igaz Isten, a világ Teremtője, és ti csak akkor lesztek elfogadva az Ő Királyságában, ha szeretitek szomszédotokat, beleértve ellenségeiteket is.

*Jézus, Írország, 2012.09.24.*

Csak három út létezik, hogy megvédjétek magatokat a gonosztól:

Az első a Gyónás Szentsége, amely megtisztítja a lelketeket, ha őszinte bűnbánatot tartotok. A nem-Katolikusokat arra kérem, fogadják el a Keresztes Imahadjárat 24. imáját a bűnök bocsánatára, a Teljes Búcsú imáját, melyet ezen a Küldetésen keresztül adtam a világnak.

A második út a mindennapi önfelajánlásotok Édesanyámnak, akinek megadott az a hatalom, hogy eltámassza a Sátánt. Az Ő Szent Rózsafüzére egy fontos pajzs, mely beborít majd benneteket és családotokat a gonosz pillantása ellen.

Az utolsó, a Kegyelem Állapota, amelyet a rendszeres Velem való Kommunikációval érhetnek el, hogy magatokhoz vesztek Engem a Szent Eukarisztiában.

*Jézus, Írország, 2012.09.24.*

Drága szeretett leányom, megengedem neked ezt az intenzív fizikai szenvedést, hogy ma még több lélek megmenekülhessen. Ajánld fel ezt a fájdalmat azokért a kiválasztott lelkekért, akiknek megmentésében segítened kell Nekem. Ez a fájdalom nem fog sokáig tartani, de ha megkönnyebbülsz majd, tudnod kell, hogy sok lélek menekült meg a Pokol tűzétől, és most a Tisztítótüzből vannak, megtisztulásukra várva.

Mint önfelajánlott lélek, el kell fogadnod, hogy Én megengedhetem számodra a szenvedés pillanatait, hogy segíts Isten gyermekei lelkének megmentésében. Egy nap majd találkozni fogsz ezekkel a lelkekkel, és akkor meg fogod érteni, hogy ez mennyi boldogságot hoz Atyámnak. Tudnod kell, hogy amikor szenvedsz, akkor Én is veled együtt szenvedek, hogy enyhítsem fájdalmadat. Te nem vagy egyedül. Ami-

kor azt érzed, hogy nem tudsz lélegzetet venni, akkor ez ugyanaz a fulladás érzése, melyet azok a lelkek éreznek, akik a halál után a Pokol füstjével szembesülnek.

Bárcsak ismernék az emberek a halál utáni élet Igazságát. Miután a lélek elhagyja a testet, függetlenül attól, hogy a Kegyelem Állapotában van, vagy sem, akkor a Sátán, a csábítás erejével kínozza azt. Ő még akkor is azzal próbálkozik, hogy magához vonzza a lelkeket. Nagyon fontos az ima az ilyen lelkekért.

Én a lelkeket Világosságom felé vonzom. De csak azok tudnak ellenállni Irgalmasságom Fénye erejének, akik a Kegyelem Állapotában vannak. Ha nem tiszta a lelkük, akkor azt a Tisztítótüzből kell megtisztítani.

A tisztítótüzből, leányom, sok színt létezik, és az elkövetett bűnöktől függően a lélek eltelik a Szentlélek tisztító Tűzével. A Tisztítótüz fájdalmas a lelkek számára, és azok, akiknek ott bizonyos időt el kell tölteniük, testi fájdalomként érzik azt, mintha még élők lennének. Senki ne becslje alá az áldozatokat, melyekre szükség van, hogy a lelkét olyan állapotban tartsa, mely méltó Atyám Királyságára.

Atyám minden gyermekét szereti, de a lelkeknek ki kell érdemelniük azt a jogot, hogy alkalmasak legyenek belépni Atyám Királyságába. Ahhoz, hogy méltók lehessenek, meg kell váltaniuk magukat az Én Szememben, ameddig még életben vannak. Nekik őszinte szívvvel kell vezekelniük a bűneikért.

A bűnös, még a halál időpontjában is igénybe veheti Nagy Irgalmasságomat, kérve Engem, hogy a bűneit bocsássam meg. Én megragadom majd őt és Karjaimba veszem. Majd elárasztom Irgalmasságommal, és azután kézen fogva vezetem be a Paradicsom Kapuján.

A bűnt addig lehet megbocsátani, ameddig éltek. A halál után már nem.

*Jézus, Írország, 2012.09.26.*

Azokat a vezetőket, akik mint megmentőt fogják bemutatni őt – aki véget vet majd a közel-keleti háborúnak –, a világ számos részén nagy tiszteletben tartják. Ezért fogják a hamis messiást olyan könnyen elfogadni. Egy idő után a vonzereje elterjed. A média dicsérni fogja diplomáciai képességeit, és nagy számban lesznek követői. Ez az az ember, aki azt fogja mondani, hogy ő a messiás. Mindenkinek azt fogja mondani, hogy ő Jézus Krisztus, aki azért jött vissza, hogy bejelentse második eljövételét.

**Ő az Antikrisztus.** Ne hagyjátok, hogy egy pillanatra is megtévesszenek benneteket! Én, Jézus Krisztus először testben jöttem el, hogy megmentsem az emberiséget. De tudnotok kell a következőket: Ez alkalommal nem testben jövök el. Eljövök majd, mint a tolvaj az éjszakában. Felkészítem a világot – ezeken az üzeneteken keresztül –, de nem fogom megmondani nektek sem a napot, sem az órát, mert ezt Én sem tudom. Egyedül Atyám ismeri az időpontot.

*Jézus, Írország, 2012.09.28.*

Ezek az Üzenetek nemcsak azoknak adatnak, akik nem hisznek Krisztusban, az emberiség Megváltójában, hanem azok számára is, akik hisznek Istenben. A hívők sohasé érezzék biztonságban magukat abban a tudatban, hogy ismerik az Igazságot.

Fogadjátok el tehát azt a tényt, hogy az Isteni Üzeneteket azért küldik nektek, hogy felkészüljétek. Fogadjátok el, hogy erre a felkészülésre most kerül sor. Le-

gyetek éberek minden időben. Ne utasítsatok vissza Engem ebben az időben, mert ez a felkészülés ideje.

*Jézus, Írország, 2012.09.29.*

Azok az emberek, akik ilyen életet folytatnak, a csalódottsággal fognak szembesülni, amikor vágyaik nem lesznek kielégítve. Minden cselekedet, hogy még több örömben részesüljenek az önmegszállottság ambícióján keresztül, nem fog békét hozni nekik.

Imádkozzatok, hogy az emberek hamarosan rájöjjenek, hogy a hírnévre és az öndicsőségre való törekvés csak rövid ideig elégít ki. Csak egyetlen cél van amire törekednetek kell, és az az, hogy az Úr Tanításait követeitek. Ha ezt teszitek, békében lesztek.

*Jézus, Írország, 2012.09.29.*

Sokan Fiam Egyházának vezetői közül semmit sem mondanak. Ők már nem védik meg nyilvánosan Fiam Szent Nevét. Hiányzik belőlük a bátorság, hogy Fiam Testét, Egyházát megvédjék a Földön.

Sokan nem akarják feleslegesen magukra vonni a figyelmet a papok múltbéli bűnei miatt. Sokaknak egyszerűen nincs erős hitük, mely szükséges ahhoz, hogy valóban tanúi legyenek Fiam tanításai Igazságának.

Nektek gyermekeim, nyilvánosan és félelem nélkül kell elismernetek Fiam Keresztrefeszítésének Igazságát. Az emberek meg fogják hallgatni. Meg fognak hallgatni benneteket. Ha Fiam minden szolgálója csendben marad, akkor ki fog beszélni Fiamról?

*Szűzanya, Írország, 2012.10.02.*

Drága szeretett leányom, a Getszemáni Kert minden rémtette, melynek tanúja voltam miközben a gonosz gúnyolódott Velem, most bontakozik ki a világban a Szemem előtt. Az emberek mindenhol elveszítették hitüket. A zürzavar tengerén és a hitehagyás oly nagymértékű állapotában bolyonganak, melynek a világ eddig még nem volt tanúja.

A Kereszténység megtámadásának egy fontos oka van. Ez teszi lehetővé, hogy könnyű legyen bevezetni azokat a törvényeket országokban, amelyek elnézik a bűnt.

A Sátán és démonai nagyon erőteljesek. Egy percig se gondoljátok, hogy könnyű a szorításán lazítani, amellyel egy személyt szorít, aki lehetővé tette számára, hogy beszívárogon a lelkébe. Ők nem adják fel egykönnyen, és akadályozni fogják azokat a lelkeket, akik Hozzám, Jézusukhoz akarnak fordulni segítségért, azzal, hogy tehetetlenné teszik őket. Ezek a lelkek kínzóan fogják találni, hogy imádkozzanak. A szavak nem fognak kijönni a szájukon. Ellenszenvet fognak érezni attól, hogy Rám gondoljanak. Próbálkozhatnak bárhogy is, ez nehéz feladat lesz számukra.

Azoknak, akik azt mondják, hogy jó emberek, akik nem ártnak másoknak, de az életükben mégsem fogadnak el Engem, Jézust, tudniuk kell a következőket: Ti nem Krisztus követői vagytok. Ha nem jöttök Hozzám, akkor Atyám Királyságában nem lehettek elfogadottak.

*Jézus, Írország, 2012.10.03.*



Drága leányom, közel az idő számomra, hogy visszaküldjem egyetlen Fiamat, hogy valamennyi gyermekemet összegyűjtse Szívembe.

Ez a nap már oly sok évtizede van előkészítés alatt. Erre a mai napig nem kerülhetett sor, mert túl sok gyermekem veszett volna el.

Ezután a nagy megosztottság következik, ha azok a lelkek, akik nem válaszolnak Irgalmasságára, földre lesznek állítva. A fennmaradó lelkek számára meg lesz adva minden lehetőség, hogy meghallják a Mennyország hívását.

Közel van a szenvedés vége a Földön. A végső üldöztetés, amikor a gonosz uralkodik gyermekeim fölött, befejeződik. Aztán a szabadság, amire a kezdettől fogva vágytam, gyermekeim, végre Gyermekeimé lesz.

*Mennei Atya, Írország, 2012.10.18.*

Amikor a Fiam meghalt a bűneitekért, hogy Isten valamennyi gyermeke szembeszállhasson a halállal, akkor Ő egy fontos örökséget hagyott maga után. Krisztus Jelenléte a Szent Eukarisztiában valóságos, és amikor azt magatokhoz veszitek, különleges védelemben részesít benneteket. Közelebb visz benneteket a Vele való egységre.

Ő az Élet Kenyere. Ezt a nektek adott Ajándékot sohasem szabad megkérdőjelezni vagy elutasítani. Kegyekben azok részesülnek, akik magukhoz veszik Testét és Véré, beleértve a Tisztítótűzből való megszabadulást is, feltéve, ha azt naponta befogadják. **Fiam, a halálotok időpontjában a Karjaiba vesz benneteket, távol a Purgatórium tűzétől.**

A Szentmise tehát, mely felajánlja Fiam valódi testét, Atyám tiszteletére, sok előnyt hoz magával. **Minél több naponkénti Szentmisén vesztek részt, és minél többször veszitek magatokhoz Fiam Testét és Véré a Szent Eukarisztiában, mentességet fogtok kapni a megtisztulástól, a Purgatórium tűzében.**

**Keresztes Imahadjarat 81. imája a Szentáldozás Ajándékáért:**

**Ó, Mennei Ostya, töltsd el testemet a számára szükséges táplálékkal. Töltsd el lelkemet Jézus Krisztus Isteni Jelenlétével.**

**Add meg nekem a kegyelmeket, hogy teljesítem Isten Szent Akaratát. Tölts el Engem békével és nyugalommal, melyek a Te Szent Jelenlétekből származnak. Soha ne engedd, hogy kételkedjek Jelenlétebben.**

**Segíts nekem, hogy elfogadjalak Téged, Testben és Lélekben, és hogy a Szent Eukarisztia által a nekem ajándékozott kegyelmek segítsenek hirdetni a Mi Urunk, Jézus Krisztus Dicsőségét.**

**Tisztíts meg a szívemet. Nyisd meg a lelkemet és szentelj meg engem, amikor a Szent Eukarisztia nagy Ajándékát magamhoz veszem.**

**Add meg nekem a kegyelmeket és részesíts engem azokban a kegyekben, melyekkel Isten minden gyermeke meg van ajándékozva, és mentesíts engem a Purgatórium tűzétől. Ámen.**

*Szűzanya, Írország, 2012.10.19.*

*www.utolsoidok.com*

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**

2013. március/1.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetésére!”*

## **A szent Eucharisztia különös védelemben részesít**

A jelek elkezdik mindazt megmutatni, amit általam megjövendöltem. **A Szentmisék elmaradása nyilvánvaló.** A Szent Eukarisztiához már nem lehet egykönnyen hozzáférti. A gyónás szentsége korlátozva van számos templomomban.

Sok Templomomnak nincsenek papjai, hogy vezessék azokat. Oly sokan elhagyták Egyházamat a szenvedés ezen idejében, hogy hamarosan ezeket a templomokat átadják majd kereskedelmi tulajdonosoknak.

**A vallási különbözőségek először a széleken homályosodnak el, aztán egy rövid időn belül már nem fogjátok felismerni Tanításaimat, mert észrevehetetlenül fognak eltűnni. Ezek helyére egy sor homályos, de költői kifejezések kerülnek, melyek előmozdítják a bűnnel szembeni toleranciát.**

A hazugságokat, melyeket a gyanútlan templomjáróknak mutatnak be, az elején nem veszik észre. Ezután követőimet egy mély nyugtalanító érzés fogja el, az, hogy valami nincs rendben.

**A végső megtévesztés akkor lesz, amikor a Szent Szentségeket pogány helyettesítőkre cserélik fel.**

Mindez a Hamis Próféta elnöklete alatt következik be, aki azt állítja majd, hogy valamennyi vallásnak ő a főpapja. Egy egyesített vallásnak. Ez az új világvallás a fenevadnak fejezi majd ki hódolatát.

A fenevad felfalja majd mindazokat, akik vakon követik, és ők Számomra örökre elvesznek.

**A sebesség, mellyel ez megtörténik, elképeszti majd követőimet. A tervet gondosan kezelik. A kampány, hogy a Keresztények ellenségeskedését a világi törvények elfogadására használják fel, mesteri módon van kiterelve.**

*Jézus, Írország, 2012.10.09.*

Egyházamat is azok szentségtelenítik meg, akik a fenevad imádatát gyakorolják.

Ezek a megtévesztő szélhámosok, nem keresztények. Ők titokban gyakorolják a fenevad imádatát, és beszívárognak minden szervezetbe, beleértve a különböző Egyházakat és vallásokat is. Különösen a Katolikus Egyházat veszik célba.

Ez az az Egyház, amelyet a legjobban gyűlölnék. Hazugságaik szerint, a Katolikusok összezsavarodtak, ezért felállnak és megvédik Egyházukat.

*Jézus, Írország, 2012.10.10.*

Ezek a hazugságok, új törvényjavaslatok, új ötletek és előírások formájában csak egyetlen dolgot váltanak ki: megszegik Isten törvényeit. Ezek a tolerancia törvényei, melyek tartózkodás nélkül megengedik, hogy a bűn tettei bekerüljenek alkotmányaitokba és templomaitokba.

A második a kínzás, a rátok gyakorolt nyomás következménye, amiért ki meritek mondani az Igazságot, Isten Igéjét. Ha ki meritek mondani az Igazságot, leányom, hevesen fognak támadni benneteket. Aztán azzal vádolnak majd benneteket, hogy hitetlenek vagytok és hiányzik belőletek a tolerancia.

Látjátok, hogyan dolgozik a sátán? Megtéveszti a gyenge lelkeket, azáltal, hogy elhiteti velük a hazugságokat és elfogadtatja a bűnt, érvénytelennek nyilvánítva azt, mintha egyáltalán nem is létezne.

Kérlek benneteket, legyetek erősek a kedvemért. Nektek imádkoznotok kell ezekért a szegény megtévesztett lelkekért, mert ők a gyalogosok (sakk) egy gonosz játékban, melyet azok terveznek, akik a Sátánt tisztelik.

*Jézus, Írország, 2012.10.11.*

Fogadjátok el, hogy ti Isten gyermekei vagytok, és ha Isten Törvényeinek megfelelően éltek, életeteknek nagyobb jelentősége lesz. Az életetek meghosszabbodik majd, és ti egy nagy Ajándékot kaptok: az Örök Életet.

Ha csak sejtelmek lennének erről az életről – mindössze egy órára – sohasem bánatánátok meg Atyámat. Tudnotok kell, hogy megkapjátok ezeket az Ajándékokat. Együtt fogtok élni az egész családotokkal, azokkal, akik a kegyelem állapotában haltak meg, és azokkal, akik maradék hadseregemet fogják alkotni a Földön. Testetek meg lesz tisztítva és újra teremtve a tökéletesség állapotára, arra a korra alapozva, amelyben elfogadtátok Isten szeretetét. Szeretetlenben és békében fogtok élni szeretteitekkel és szomszédjaitokkal. Egyikőtök sem fog akarni egyebet.

A tizenkét nemzetből álló új Paradicsomban különböző szintek lesznek. Az alsó szinten városok és falvak lesznek, melyek a béke, a szeretet, a boldogság és az elégedettség érdekében fognak munkálkodni. Senki sem fog akarni egyebet. Én leszek a Királyuk, a Mesterük és Misztikus egyesülésben velük, uralkodni fogok közöttük.

Aztán lesznek magasabb szintek. Ezek összetartanak majd minden nemzetet Tanításaimmal egységben, és minden ember teljes harmóniában lesz majd a másikkal, és a Föld állataival, úgy a kicsikkel, mint a nagyokkal.

Mindenki élve marad majd azáltal, hogy enni fognak az Élet Fájáról. Senki sem fog az élelemben hiányt szenvedni.

Aztán ott lesznek a nemzetek kormányai. Ők fogják biztosítani, hogy majd minden megfeleljen Tanításaimnak. Kormányaimat az apostolok és a szentek fogják vezetni.

Ez egészen a végsőig fog tartani, amikor a halottak második feltámadása, a végső szembesülés fog bekövetkezni.

A Sátán, démonaival együtt egy rövid időre ki fog szabadulni. Azután minden gonosz el lesz pusztítva. Végül az egyesült Égen és Földön, Irgalmasságom bemutatására kerül a világ számára.

Akkor minden kinyilvánul majd, mivel Isten misztériuma, teljes és végső Dicsőségében, mindenki számára bemutatásra kerül.

*Jézus, Írország, 2012.10.12.*

Aztán ott lesz a globális oltás bevezetése, ami meg fog ölni benneteket, ha alávetitek magatokat

Ez egy olyan időszak, amikor csak az ima – és abból is sok – tudja enyhíteni a szörnyű gonoszság hatását, melyet a hatalomban lévő emberek egy elit csoportja hozott létre.

*Jézus, Írország, 2012.10.13.*

Imáitok által meg lehet menteni azokat, akik hidegvérű gyilkosságot követnek el, akik kivégzik honfitársaikat vagy azokat, akik megölik gyermekeiket, kik még az anyaméhben vannak.

Sok ilyen lélek nem fogja megváltását keresni az Én Szememben, mert ők nem látnak rosszat abban, amit tettek. Üdvösségük imáitoktól függ.

Ezek azok a lelkek, kikre a legjobban vágyom.

Ezek az elveszett lelkek annyira eltávolodtak Tőlem, hogy csak az önmagukat felajánló lelkek szenvedése és Tanítványaim imái menthetik meg őket.

Még azokat is meg lehet menteni az örök kárhozattól, akik tudatosan imádják a Sátánt, akik tudják, hogy létezem, de továbbra is gúnyolnak Engem.

*Jézus, Írország, 2012.10.14.*

Amikor, mint testet öltött ember meghaltam, megsemmisítettem halandóságokat. Miután meghaltam, halálom nemcsak a haláltól szabadított meg benneteket, hanem a bűntől is a földi halál után. Kereszthalálom a halhatatlanság ajándékát adta nektek Királyságomban. Mivel emberként haltam meg, halandó halált haltam. Ha valaki meghal, akkor halhatatlan lesz, ha a kegyelem állapotában van.

Amikor feltámadtam a halálból, azoknak ajándékoztam ezt az Ajándékot, akik most a Mennységekben vannak, akik a kegyelem állapotában haltak meg. Új Paradicsomomban ők egy tökéletes halhatatlan testet kapnak. Azok, akik a földön vannak, egy szempillantás alatt halhatatlan testet kapnak Második Eljövetelemtől.

Amint hírnökeim harsonái megcsendülnek, a halottak feltámadnak, valamint azok, akiknek neve fel van jegyezve az Élet Könyvében, hogy az Örök Életet élvezzék az Új Királyságom ezer éve alatt, melyet Atyám megígért Nekem. Új Paradicsomnak fogják hívni, és minden, ami most addig halandó, többé nem lesz az.

Ti egyesülni fogtok Velem, Jézusotokkal. A halál többé nem fog számítani, mert nem fog létezni...

Nektek távol kell tartanotok magatokat azoktól, akik pogányok, és imádkoztatok értük. Ha nem tartjátok távol magatokat, akkor el lesztek csábítva a hazugságok és a tisztátalan lelkek által.

*Jézus, Írország, 2012.10.16.*

Ezt az előttek álló időszakot úgy kell tekinteni, mint a földi Új Paradicsomra való felkészülés időszakát. Ettől nem kell félni.

*Jézus, Írország, 2012.10.17.*

járjatok. Ha nem fordultok Hozzám, és helyette kerültek Engem, akkor egyre gyengébbek lesztek, és engedni fogtok a gonosz által naponta elétek helyezett kísértésnek.

Amikor bűnbánatot éreztek a szívetekben, hívjatok Engem, szeretett Jézusotokat, hogy segítsek nektek. Nincs olyan bűn, amit nem lehet megbocsátani, kivéve a Szentlélek elleni káromlást. Hívjatok mindig Engem, hogy támogassalak benneteket, nem számít, mennyire szégyellitek magatokat a bűn miatt, melyet elkövetettek.

*Jézus, Írország, 2012.11.03.*

Engem elutasítottak, mint Isten Fiát. Ez alkalommal a Legmagaságosabb Istent fogják elutasítani. Minden hívőt megostoroznak és üldözni fognak, amikor bevezetik az elmúlt idők pogány törvényeit. Mégis sok ember, akik nem ismerik az Úr útjait, nem figyelnek az ilyen gonoszságokra, mert annyira el vannak ragadva a személyes szórakozásuk utáni törekvésekben.

Aztán büntetéseket fognak kiszabni azokra, akik a nyilvánosság előtt hűséget mernek mutatni az egy Igaz Isten iránt. Őket nem fogják megtérni, és el kell majd rejtőzniük ahhoz, hogy Atyámat tiszteljék.

A mindennapi Áldozatok, a Szentmisék végül megszűnnek – amint meg volt jövőnődölve –, mert a hamis próféta bejelenti majd, hogy egy új formájú misét fognak tartani, és hogy a régi formájú már nem fontos, – fogja mondani.

Jelenlétemet a Szent Eukarisztiából száműzni fogják és az Élet Tápláléka többé már nem fogja táplálni Isten gyermekeit. Ekkor Isten Keze lecsap majd azokra a pogányokra, akik azt merik majd mondani, hogy Isten Nevében beszélnek. Hűségük a fenevad iránt sokakat fog befolyásolni, és vezetni fogják azokat, akik félre voltak vezetve a Sötétség börtönében.

A szakadás növekedni fog, míg végül Isten minden gyermekének választania kell. Vagy a hamis illúziót fogják követni – melyet a hamis próféta fog bemutatni, aki azt fogja mondani, hogy Isten Nevében beszél –, vagy az Igazságot.

Soha ne higgyétek, hogy elég erősek lesztek ahhoz, hogy ellenálljatok a hamis papok e nyomásának, akik a fenevadat fogják képviselni. Nagy lesz az ő befolyásuk. A segítségem nélkül kísérteni fognak benneteket, hogy fordítsatok háttal tanításaimnak. Ébredjétek fel, még mielőtt ezek az idők bekövetkeznének. Mindennap hívjatok Engem a Segítségemért.

*Jézus, Írország, 2012.11.05.*

A rajtatok keresztül végzett munkám, Tanítványaim, ezer és ezer embert ment meg naponta. Ezért ne engedjétek a kétségeknek, melyek természetesen időről időre megtámadnak benneteket, és amelyek megakadályozhatják, hogy imádkozzatok.

*Jézus, Írország, 2012.11.05.*

Ti, gyermekeim, a végidőkben vagytok, és az időszak, ami előttetek áll, nagyon nehéz lesz. Közületek azok, akik hűségesek Hozzám, és akik minden bizalmukat belém helyezik, ellenállnak ezeknek a megrázkódtatásoknak.

*Mennyei Atya, Írország, 2012.11.06.*

[www.utolsoidok.com](http://www.utolsoidok.com)

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**

2013. március/2.

*„Nytított szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”*

## **Az üzenetek nyugalmat és a lélek békéjét adják**

Második Eljövetelem az utolsó fejezete lesz Szövetségemnek. Ez a Szövetség látni fogja az Új Jeruzsálem megszületését.

Ez az Új Jeruzsálem, Isten valamennyi gyermekének egyesítését fogja jelenteni, azokat, akik elfogadják az Úr Szavát.

A zsidók el fogják fogadni végre, hogy az Igaz Messiás már eljött, hogy elhozza nekik az üdvösséget, melyre vágnak.

*Jézus, Írország, 2012.10.20.*

A halál utáni első órában a Sátán elküldi démonait, hogy megkísértsék a lelkeket, még ebben a szakaszban is.

Arra csábítja őket, hogy utasítsák el a Tisztítótüz állapotát. Ő ugyanazt teszi azokkal is, akik a kegyelem állapotában haltak meg, akik a Mennysországba voltak szánva.

Milliárdnyi lélek van már a Pokolban, és minden pillanatban oly sokan lépnek be, ami úgy jelent meg előtted, mint hulló csillagok zápora, mint a jégeső, mely a tüzes tóba esik.

Megmutattam neked a sokkot is, és azoknak a lelkeknek az örömét is, akik az utolsó pillanatban lettek kihúzza és megmentve. Ez annak a szenvedésnek köszönhető, melyet az önmagukat felajánlott lelkek fogadtak el, az ilyen lelkeknek a Pokol tüzétől való megmentéséért.

Először a rémületet láttad és aztán a félelmet az arcukon, amikor a végső nyughelyük Igazságát sejtteni kezdték. Aztán, amikor felfogták, hogy ettől megmenekültek, az az öröm az arcukon is meg volt mutatva neked.

A Pokolban tízszer több lélek van, mint a Tisztítótüzben. A lelkek milliárdjai a Pokolban – mind különböző szinteken –, sokkal többen vannak azokhoz képest, akik a Mennysországba vannak, minden egyes lélekre számítva harmincháromszor többen.

Nem könnyű a Mennysországba bejutni, sok elkötelezettség kell a lelkek felkészítésére, hogy belépjétek kapuin.

*Jézus, Írország, 2012.10.20.*

Ne engedjétek, hogy a jövő félelme eluralkodjon rajtatok, mert ez nem az Én óhajom.

Azonban elvárom, hogy időt szánjatok az imára és áldozatokra, amint ezekben az Üzenetekben utasítottalak benneteket. Folytassátok a hétköznapi életeteket, bár Szent Szavam örökre meg fogja változtatni azt a módot, ahogyan ti az életet látjátok.

*Jézus, Írország, 2012.10.21.*

Azoknak a felszentelt szolgálóknak, akik továbbra is kitartanak abban, hogy megakadályozzák Szent Szavam meghallgatását, tudniuk kell a következőket: A ti változatlan szavaitok és istenkáromló vádaskodásotok megfoszt benneteket azoktól a kegyelmek-

től, melyeket az elhivatottságotokban kaptatok. Ha nem hívtok Engem, imáitok által, a számotokra szükséges válasz miatt, nem tudok segíteni nektek.

**Nektek sohasem szabad a magánkinyilatkoztatásokat elutasítanotok képzettség nélkül, vagy a szükséges alázat hiányában. Még azután sem ítéltetitek el soha az ilyen állításokat. Maradjatok csendben.** Imádkozzatok a megkülönböztetés kegyelméért minden alkalommal. Különben Atyám Szemében majd bűnösöknek találtattok a legrosszabb büntetben: a megakadályozás büntetében, hogy Fia Szent Szaván keresztül a lelkek megmeneküljenek.

*Jézus, Írország, 2012.10.24.*

Sokan nem értik meg az üzenetek valódi célját. Amit tudniuk kell az, hogy ez egy Ajándék az emberiség számára, azzal a céllal, hogy megtérést eredményezzen.

**Azért adatnak a világnak, hogy a rendszeres imára vonzza a lelkeket, és hogy részt vegyenek a Szentségekben**

Mindenekelőtt, ezek az üzenetek egyfajta nyugalmat és a lélek békéjét adják, hogy így Istennek még több gyermeke váljék méltóvá az Új Paradicsomba való belépésre.

*Szűzanya, Írország, 2012.10.25.*

Drága szeretett leányom, van egy terv, hogy elkezdődjön egy világméretű prédikálás hullám. Ez a prédikálás nem Istentől származik. Ez inkább a hazugság prédikálása lesz, ami azt fogja kifejteni, hogy Isten nem létezik, és nem is létezhet.

Azt fogják mondani – felhasználva az emberi gondolkodást és a tudományos kiértékelést –, hogy Isten csak az emberi fantázia szüleménye. Ez a prédikáció nem véletlen, mert ez egy jól kitervelt és irányított kampány, melyet azok az ateisták terveltek ki, akik a gonoszhoz hűségesekek.

**Kezük tettei miatt, villámlás, földrengések és cunamik fogják sújtani a Földet.**

Az Istenhez intézett imák, az Irgalmasság utáni törekvés az egyetlen módja az ilyen büntetések enyhítésének. Imáitok, melyek által megbocsátást kértek lelkük számára, az egyetlen módja annak, hogy az ilyen lelkek megmenekülhessenek.

*Jézus, Írország, 2012.10.27.*

Mondd meg gyermekeimnek, hogy különleges kegyelmekben részesítem őket.

Ezek a kegyelmek rendkívüli hatalmat adnak nekik, amikor a büntetések enyhítéséért imádkoznak. Gyermekeim imáinak és kéréseinek köszönhetően, ők nemcsak a pogányok lelkét – akik megbántanak Engem – menthetik meg, de Kezemet is visszatartathatják, hogy lesújtsa, azok megállítására, akik a fenevad nevében beszélnek.

Én nehéz szívvel büntetem meg gyermekeimet. Ezt nem csak azért teszem, hogy megbüntessem azokat, akik szörnyű gonoszságot okoznak, hanem azért is, hogy megállítsam őket abban, hogy hazugságaikon keresztül lelkeket lopjanak.

Azért, hogy megmentsem az ártatlan lelkeket, akiket a hazugok megfertőztek, megbüntetem a gonoszokat.

Gyermekeimnek mindenki érdekében erősnek kell lenniük.

Az ima lesz a fegyver, mely megöli majd a fenevadat.

*Mennyei Atya, Írország, 2012.10.28.*

Nektek méltósággal kell elfogadnotok, hogy mikor követtek Engem, akkor szenvedni fogtok. Nagyon kevés lélek tud bánni a szenvedéssel, mely mindenkit megérint, aki csatlakozik Tanításaimhoz.

**Ebben az időben, a világban, a Belém vetett hit pusztá említése is meghökkentést okoz.** Nemcsak az okoz kellemetlenséget, amikor az Irántam való hűségetek nyilvánosan megnyilatkozik, hanem, az is, hogy Miattam szenvedni fogtok.

Ne feledjétek, a szenvedés egy különleges kegyelem. Ezt nagyon nehéz elviselni és sok lélek ezért fordul el Tőlem. De nektek emlékeznetek kell a következőkre: Amikor az Én nevemben szenvedtek, Én megtartalak majd benneteket és Kegyelmeimmel foglak elárasztani titeket. Szervedéseitek mégis a lélek békéjét fogják hozni nektek.

*Jézus, Írország, 2012.10.30.*

A sok esemény, beleértve az ökológiai megrázkódtatásokat, a háborúkat, az egyházszakadást földi Egyházamon belül, minden egyes nemzetetek diktatúráját, melyek magjukban egybe vannak kötve, minden, egyazon időben fog beteljesülni. Az oly sok szakadás sok könnyet és fogcsikorgatást fog okozni, de egy dolog sértetlen marad: az Isten Hatalma és Szeretete minden gyermeke iránt.

**A Keresztes Imahadjárat 83. imája: Ima a büntetések enyhítésére**

**„Ó, drága Atyánk, Legmagasságosabb Isten, mi, a Te szegény gyermekeid Mennyei Trónod elé vetjük magunkat.**

**Könyörgünk Hozzád, szabadítsd meg a világot a gonosztól. Irgalmasságodért esedezünk azon lelkek számára, akik rettenetes nehézségeket okoznak gyermekeidnek a Földön.**

**Kérünk Téged, bocsáss meg nekik. Kérünk Téged, távolítsd el az Antikrisztust, amint ismertté tette magát. Kérünk Téged drága Urunk, enyhítsd büntetésed Kezét. Kérünk Téged, helyette fogadd el imáinkat és szenvedéseinket, hogy könnyítse gyermekeid szenvedéseit ebben az időben.**

**Bízzunk benned. Tisztelünk Téged. Köszönjük azt a nagy áldozatot Neked, amelyet akkor hoztál, amikor elküldted egyetlen Fiadat, Jézus Krisztust, hogy megszabadítson minket a gonosztól. Ismét köszöntjük Fiadat, mint az Emberiség Üdvözítőjét. Kérünk Téged, védj meg minket. Tarts távol minket a bajtól. Segíts családunkat. Légy Irgalmas hozzánk. Ámen.”**

*Jézus, Írország, 2012.11.01.*

Gyermekek, nektek kitartóan kell imádkoznotok az emberiség megmentéséért, mert az nagyon hamar két részre fog oszlani: azokra, akik hűségesekek Isten iránt, és azokra, akik elutasítják Őt. Testvér a testvértől lesz elválasztva, a szomszédok megoszlanak, és a családok két részre szakadnak. Ez az idő meg volt jövendőve.

Imádkozzatok most családotokért, barátaitokért, szomszédjaitokért, mielőtt még a végső szakadás kialakulna. Ezután, Fiam Második Eljövetelének napja már közel lesz.

*Szűzanya, Írország, 2012.11.02.*

Sohase szégyelljétek magatokat, és ne jöjjetek zavarba attól, hogy Hozzám fussatok, amikor vétkeztek. Ez az egyetlen módja annak, hogy erőt kaphassatok, és újra Velem

kövessétek el azt a hibát, hogy azt gondoljátok, csak a templomban eltöltött idő alatt tudtok kommunikálni Velem, vagy a Szentáldozás előtt és után. Én a nap minden percében itt vagyok. Én minden kérésre válaszolok, ha az megfelel Szent Akaratomnak.

Tiszteletlenül ki fogják jelenteni, hogy ezek a törvények, melyeket Szent Helytartóm helyezett érvénybe, régimódiak, és nem felelnek meg a modern társadalomnak. Minden ravasz érvelés közvetlen ellentmondása lesz Isten Törvényeinek, mely a következőt jelenti: **Ezek az emberek olyan törvényeket akarnak bevezetni, melyek a bűnt igazolják. Ők nem szeretik Istent. Csak mondják, hogy szeretik Őt, és sokan ateisták közülük, akik az ilyen törvényeket támogatják, de azt, amiben valóban hisznek, nem fedik fel.**

A bűn, tanítványaim, olyasvalami, mint a folt, mely üszkössé teszi a lelketeket minden nap. De amikor a kegyelem állapotában vagytok, akkor a bűn csökken. Minél többször fogadjátok a Szentáldozás és a gyónás Szentségét, annál nagyobb kegyelmeket fogtok kapni.

Azoknak mondom közületek, akik naponta részt vesznek a Szentmisén: nektek nagyon különleges kegyelemben lesz részetek. Mert ti, jámbor követőim, gyorsan fogtok Paradicsomom kapuin áthaladni. Menjete most és töltsetek egy kicsivel több időt Velem. Beszélgetsetek Velem. Szeretem a fesztelen (természetes) beszélgetést, ez közelebb visz Engem hozzátok. Vágyódóm utánatok. Vágyom a meghittsége, amelyért epedezem, hogy közelebb tudjalak hozni Magamhoz benneteket.

*Jézus, Írország, 2012.11.21.*

**Isteni Beavatkozásom ideje, hogy ez által megmenekülhessetek, és hogy Fiam Királyságának kapuin beléphessetek, hamarosan bekövetkezik.**

Amikor a Szent Könyvben megjósolt próféciák bekövetkeznek, el fogjátok fogadni az Igazságot. **Az Igazság, melyet az emberiség számára ígértem meg ezekre az időkre, most kerül átadásra.**

Gyermekeim körében a gőg felváltotta az alázatot, beleértve sok felszentelt szolgálómat is, akik arra voltak kijelölve, hogy átadják az Igazságot. Sokan figyelmen kívül hagyják Szavam Igazságát, sőt sohasem tanították meg nekik ezek létezésének értelmét a Földön.

Mint minden jó apa, figyelmeztetni fogom gyermekeimet azokra a veszélyekre, melyekkel szembesülniük kell. **Sohasem fogom hagyni, hogy vakon belesétáljanak a megtévesztés hálójába, mely úgy hullott az emberiségre, mint a halász hálója a gyanútlan sekélyvízi halakra.**

Szívleljétek meg hívásomat. Legyetek erősek. Fogjátok be a fületeket a fenevad suttogására; ő azokat a lelkeket használja fel, akiken a büszkeség bűne foltot ejtett, hogy elvigyen benneteket Tőlem.

*Mennyei Atya, Írország, 2012.11.22.*

*www.nagyfigyelmeztetes.com*

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., [www.tengernekcsillaga.hu](http://www.tengernekcsillaga.hu)

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**

2013. április/1.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”*

## Töltsetek egy kicsit több időt Velem

Úgy gondoljátok a világra, mintha egy élő személy lenne, aki egy szörnyű betegségben szenved. Szenvednie kell, fájdalmat kell éreznie és el kell viselnie azt az időszakot, amely alatt az orvos a betegséget kezeli. Sokan gyorsan reagálnak a kezelésre. Mások sokkal lassabban. Mások pedig egyáltalán nem. Egyes betegeknek van reményük és elfogadják, hogy a testüknek néha fájdalmas kezelést kell elviselnie, mielőtt jól és újra egészségesnek érzik magukat.

**Mindnyájatoknak meg lesz mutatva az Igazság. Azt követően képesek lesztek különbséget tenni a bűn rondasága és azon tisztaság között, melyre szükség van a Dicsőséges Királyságomba való belépéshez.**

*Jézus, Írország, 2012.11.07.*

Második Eljövetelem közel van, és Én minden bűnöst meg szeretnék menteni, függetlenül attól, hogy mennyire megfeketedett a lelkük.

**Ne feledjétek, hogy elkötelezettségetek teszi majd lehetővé Számomra, hogy vezesselek benneteket, hogy azok a szegény lelkek megszabadulhassanak a gonosz szorításából. Szükségem van a segítségetekre. Éppúgy, amint szükségem volt apostolaimra és tanítványaimra is, amikor a Földön jártam. Jöjjetek most. Ne féljétek.**

*Jézus, Írország, 2012.11.08.*

A sátán tettei egyre nyilvánvalóbbak a világon. Ő, aki mindent megtesz azért, hogy elrejtse létezését, azon szegény emberek lelkében dolgozik – a maga módján –, akik hagyják, hogy megnyíljanak előtte a világi örömekre való vágy és a hatalom szeretete miatt.

**A népirtás egyfajta formáját fogják bevezetni gyermekeitek ellen a kötelező védőoltásokon keresztül, beleegyezésekkel vagy a nélkül. Ez a védőoltás méreg lesz, melyet egy globális egészségügyi óvintézkedés terveként fognak bemutatni.**

Terveik most megvalósultak, és már elkezdtek ezeket bevezetni. **Néhány tervüket egy európai országban Atyám megállította, az önmagukat felajánló lelkek imái miatt.**

*Jézus, Írország, 2012.11.09.*

Örvendjétek, mert eljövök hozzátok, hogy egy virágzó jövőt hozzak. A következőképpen képzeljétek el: noha bizonyos nehézségeket fogtok elviselni, és tanúi lesztek annak a módnak, amellyel Létezésemet elárulják, nem fog sokáig tartani.

Tudatában vagyok annak, hogy sokan aggódnak közületek, de Én ünnepélyesen megígérem nektek, hogy az átmenet gyors lesz. Aztán, amikor az Új Jeruzsálemről tanúskodtok, amint az Új Paradicsom leereszkedik a Földre, akkor telve lesztek elragadtatással. Egyetlen szó sem tudja ezt a gyönyörű Teremtést leírni.

Ti, tanítványaim, az Én irányításom alatt vagytok. A kegyelmek, melyeket rátok árasztok, már gyümölcsöt teremnek. Hamarosan azok az erők, melyeket a Keresztes Imahadjárat imáin keresztül fogok adni, több ezer új lelket fognak vonzani.

Talán azt gondoljátok: Hogyan érhet el egy kis imacsoport ilyen megtéréseket? A válasz egyszerű. Ez azért van, mert ti Atyám által védve vagytok, és közvetlenül Általam vagytok vezetve, hogy sikert érzetek el. Nem tudtok kudarcot vallani. Noha sok zaklatottságot és heves összecsapásokat fogtok megtapasztalni, valamint belső harcot, ami ebben a munkában várható, Én mindig a ti oldalatokon leszek.

Testem és Vérem azokon a Szentmiséken lesz jelen, melyeket azokban a központokban és menhelyeken tartanak, ahol ti hűséget fogadtok a **Transsubstantiatio-nak** (az átváltoztatott ostyának), hogy megadja a Szentmise Szent Áldozata Szentségének hitelességét, és hogy Atyám által elfogadható legyen.

*Jézus, Írország, 2012.11.11.*

Mivelhogy Egyházam az Én Testem a Földön, így megkorbácsolása is tövissel lesz megkoronázva, úgy, ahogy a Kálvária felé vezető utam közben történt. A Tövisek Koronája a földi Szent Egyházam Fejét jelenti. Benedek Pápa sokat fog szenvedni, mivel őt üldözni fogják, mert az igazat mondja. Őt, mint az Egyház Fejét, össze fogják törni és semmi kegyelmet sem mutatnak majd iránta. Az ellenállás hamar megnövekszik, miközben majd azt állítják róla, hogy ő nem fontos többé.

Az imák – és elegendően sok azokból –, késleltetni és gyengíteni fogják a gonosz munkálkodását a Földön.

*Szűzanya, Írország, 2012.11.13.*

Ez idő alatt, az egyházakra vonatkozólag – melyek tisztelnek Engem a világban – számos esemény fog felszínre kerülni. **Az egyházzakadást Katolikus Egyházamban hamarosan nyilvánosságra fogják hozni.** Amikor ez megtörtént, akkor a taps azoknak fog szólni, akik szétválasztották Tanításaim Igazságát, az Atyám által felállított Tízparancsolattól.

Ti, felszentelt szolgálaim, akik megszegitek a pappá szenteléséteket, elvágjátok Tőlem a szíveteket, mert ezek a csalók el fogják lopni a lelketeket. A hűséges papoknak a következőket mondom: Kegyelmeimmel foglak megáldani benneteket, hogy mindenkor megértsétek az Igazságot.

*Jézus, Írország, 2012.11.14.*

A felfordulás nyilvánvaló lesz a Föld minden sarkában és csak a vak nem fogja látni a változásokat körülöttetek. Mindegyikötök érintett lesz valamilyen módon, de tudnotok kell a következőket: Megígértem, hogy veletek leszek, vezetve benneteket

minden percben, könnyűvé téve szenvedéseteket minden kőnél, amelyre ráléptek a béke, a szeretet és a harmónia keresésében.

Maradjatok Mellettem. Maradjatok közel Szent Szívemhez és engedjétek meg Nekem, hogy erősen tartsalak benneteket. Menjetek keresztül a szenvedésnek és zűrzavarnak ezen dzsungelén, hittel a szívetekben és bizalommal Irántam, Jézusotok iránt, és túl fogjátok élni.

*Jézus, Írország, 2012.11.19.*

**Amikor azt hiszitek, hogy a bűn elfogadható, és hogy az indokolva van, mert az a mások javát szolgálja, akkor ti egy gondosan felállított csapdába estetek.**

Minden nemzet össze van kapcsolva, és az abortusz minden nyilvános kikiáltása, a háborúk elnézése és a változások bevezetése a keresztény egyházakba, egyetlen szervezet által van megtervezve. Ez a csoport éveken keresztül tervezte ezeket az eseményeket. Pontosan tudják, hogy kik ők, és hogy mit csinálnak. Nagyon erőteljesek és veszélyesek.

Álljatok meg, figyeljétek és hallgassatok, mert mostantól azt kell elfogadnotok, amit Isten Nevében mondok nektek. Mindezek a szörnyű és visszataszító tettek, melyeket hihetőként és gondoskodó változásokként mutatnak be társadalmatokban, amit a tizenkettők csoportja világszinten tervezett meg és irányított. Ez a tizenkettők csoportja, mely a hatalmas nemzeteket képviseli, sértésnek számít tizenkét Apostolom létezésével szemben. **Ők fogják bemutatni és támogatni az Antikrisztust a világban, mint ahogy a tizenkét Apostolom is nyilvánosan mutatott be Engem az Én időmben a Földön**

*Jézus, Írország, 2012.11.20.*

Nektek imádkoznotok kell, hogy azok a szegény lelkek, akik továbbra is megfeszítik Fiamat, elforduljanak a bűntől és könyörögjenek Fiamhoz, hogy bocsásson meg nekik. Az idő rövid, és egyedül csak azok léphetnek be Fiam Királyságába, akik a kegyelem állapotában vannak.

*Szűzanya, Írország, 2012.11.21.*

Türelmem határtalan, és Én minden egyes személyt meg fogok menteni, aki Irgalmasságomhoz folyamodik, függetlenül bűnei súlyosságától. Mennyire vágyom arra, hogy mindenkit kiszabadítsak a csaló szorításából, aki összeszorítja fogását minden lelken, akit elcsábított, úgy, hogy sokan tehetetlenek lesznek erejével szemben.

Ne értsétek félre a következőket: Ha a lelketeket önként adtátok el a sátánnak, akkor ő nem fog szabadon engedni benneteket. Egyedül csak Én tudlak megszabadítani benneteket. Mivel közületek minden egyes ember bűnös, és továbbra is az lesz, ameddig a bűntől meg nem tisztultok, fogadjátok el tehát a bűnt, mint tényt, de harcoljatok ellene.

Sok ember hosszú, kemény órákat dolgozik, úgy házon belül, mint házon kívül. Csak annyit kérek tőletek, hogy amikor szükségetek van támogatásra és segítségre, gondolataitokban forduljatok Hozzám, mert Én válaszolni fogok imáitokra. Sohase

Ha alávetitek magatokat Róma új törvényeinek, annak a városnak, melyet a hazug és az Antikrisztus szolgálja foglal majd el, akkor ti az új rendszer rabszolgái lesztek. Amikor azt látjátok, hogy a Szent Eukarisztia Szentségét módosítják, és a felismerhetetlenségig megváltoztatják, akkor tudnotok kell, hogy ez lesz az alkalom számotokra, amikor hátat kell fordítanotok ennek a gonosz rendszernek.

A zsidóknak a következőket mondom: Ti azért szenvedtetek, mert nem hallgattatok Isten Szavára, mely a próféták által adatott. Azonban hamarosan el fogjátok fogadni végre az Igaz Messiást. Mert ti szintén csatlakozni fogtok Hadseregemhez, miközben az Antikrisztus elleni győzelem felé menetel. Ti szenvedni fogtok, ahogyan Én is szenvedtem, mivel ez meg volt jövendölve. Dávid Házának eljön győzelmi napja, és azon a napon a hamuból támasztom fel az Új Jeruzsálemet. Amint Új Királyságom kiemelkedik, a pogány világ királya és szolgálói hamuvá válnak.

*Jézus, Írország, 2012.11.30.*

**Ahol Tanítványaim részéről megvan az akarat, hogy segítsenek megmenteni a lelkeket, Én azokat a lelkeket minden alkalommal ezerszeresére sokszorozom. Ezt megígérem nektek. Erőfeszítések nem fog kárba veszni. Szendvedések minden morzsája, amelyet az Én Nevemben viseltek el és készségesen felajánljátok Nekem, az emberiség megmentésének nagy részére lesz felhasználva.**

Úgy szeressétek családokat, mint ahogyan Én szeretlek benneteket. Felebarátaitokat pedig úgy szeressétek, mint ahogyan a testvéreiteket szeretitek a saját családokban, és akkor Én a kegyelmek özönével árasztalak el benneteket. Szeressétek ellenségeiteket, és bizonyítsátok ezt azzal, hogy imádkoztok értük; és Én meg fogom menteni a lelküket.

*Jézus, Írország, 2012.12.01.*

Ha valaki nézeteltérés miatt támad meg egy másik személyt, egy szervezetet, vagy egy nemzetet, akkor az egy rövid időn belül a gyűlölet özönét lobbanthatja fel.

Ő, a gonosz, gyűlöletet sugalmaz, hogy megoszlást okozhasson. A megoszlás az egység ellentéte. Az egység egy Isten által adott Kegyelem. A Sátán arra használja a gyűlöletet, hogy a nemzetek megosztottak legyenek, hogy a házasságok felbomljanak, hogy gyilkosságokra kerüljön sor, és hogy az elvetemült bűntettek gyarapodjanak. Amikor a Sátán legyőzetik, akkor végre a gyűlölet is száműzve lesz, és nem fog többé létezni a világban.

A Szeretet meggyengítheti a gyűlöletet. Ha valaki gyűlölettel van irántatok, akkor meg kell próbálnotok szeretettel válaszolni. Lehet, hogy nagyon nehéz ezt megtenni számotokra, de az Én segítségem hatására úgy találjátok majd, hogy a gyűlölet gyorsan meggyengül.

Jézus, Írország, 2012.12.02.  
www.nagyfigyelmeztetes.com

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**  
2013. április/2.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”*

## Amikor a média szabad hangja elnémul

Az Én időmben a Földön az akkori papok és farizeusok mindent megtettek, amit csak tudtak, hogy vitatkozzanak Velem. Minden alkalommal megpróbáltak lebuktatni Engem, a feltett kérdéseiknek az volt a célja, hogy ellentmondásba keverjenek, de ez nem sikerült nekik.

Csendben maradtam, amikor megpróbáltak rávenni Engem, hogy válaszoljak azokra a kérdésekre, amelyekre – mint tudták – nem voltam hajlandó válaszolni.

Mert mint látjátok, bár ők gyakorolták a vallásukat, számos bonyolult szertartásokat tartottak, drága ruhában ékeskedtek, egy dologban azonban hiányosságuk volt: egy csepp alázattal sem rendelkeztek, **mivel tévesen azt gondolták, hogy szent szolgálai szerepük miatt felebarátjaik fölött állnak.** Mert mindannak ellenére, hogy hirdették ismeretüket Isten Igéjéről, a csaló által elhelyezett csapdába estek. Azt hitték, hogy tudásuk fölülmúlta az Enyémet.

**Ugyanez igaz ma is. Oly kevés felszentelt szolgám van felkészülve Második Eljövetelemre. Képesítésük, mint Egyházam lelkipásztorai, olyan megosztottságot hozhat létre, melyet én nem engedélyeztem.** Ők, akik teológiát tanult emberek, sok éves képzéssel nem értik meg Tanításaimat, a próféciákat, vagy azt a módot, ahogyan Én beszélek.

Azoknak közületek, akik azért utasítanak vissza Engem, mert óvatosak és aggódnak, hogy nem Én vagyok az, aki beszél, megbocsátok. Én megértem, hogy mennyire nehéz is ez, de idővel érezni fogjátok, hogy Szeretetem beborít benneteket.

**Azoknak mondom, akik nem hajlandók meghallgatni Engem: ti a büszkeség bűnével vétkeztek.** Azoknak közületek, akik nyilvánosan elítélik Szavamat, szétzedik azt és azt állítják, hogy Üzeneteim a gonosztól jönnek, azt mondom: akkor ti elvesztetek Számomra. Oly messi távolban vagytok arrogáns hitetek ellenére is, hogy azt hiszitek, a lelki dolgokról való tudásotok – melyet könyvekből szereztek – méltóbbakká tesz benneteket, hogy az Én Nevembe beszéljete, ezért tudnotok kell a következőket: **Hozzatok Nekem tiszta szívű, egyszerű lelkeket, akik a miatt szeretnek Engem, aki valóban vagyok, és ők csatlakozni fognak Hozzám a Paradicsomban. Hozzatok Nekem olyan lelkeket, akik tele vannak büszkeséggel, és akik torkaszakadtából kiáltják Isten Igéjét, és Én félredobom őket.**

**Bízatok Bennem alázatos szívvel, és Én Kegyelmeimet árasztom ki rátok.**

Ó, gyertek Hozzám, felszentelt szolgálaim. Én az Igazságot adom nektek, mert meg akarom újítani Irántam való hűségeteket. A tanításaimmal szembeni engedetlenség és gyengeségeitek beismerésének mulasztása éket vert közénk.

Azokhoz a felszentelt szolgálókhoz szólok, akik súlyos testi bűnöket követtek el: nektek Hozzám kell jönnötök, hogy tartást adhassek nektek. Ismerjétek be bűne-

iteket, és Én megújítom lelketeket, hogy így alkalmasak legyetek segíteni mások lelkének megmentésében még mielőtt újra eljőnnék. Nektek hallanotok kell. Ha kétségetek van, elfogadom azt. Ha ti azonban prófétáimnak próbáltok ártani, szenvedni fogtok. Sokkal jobb számotokra, ha csendben maradtok. Hajlandóak kell, hogy legyetek a hallásra, és meg kell alázkodnotok Szememben. Csak akkor lesztek alkalmasak arra, hogy képviseljétek Testemet a Földön.

*Jézus, Írország, 2012.11.23.*

**Koronám elkészült és Én dicsőségben fogok megérkezni. Senki sem fogja elmulasztani, hogy meglásson Engem, amint eljövök majd a Mennyből. Ezen esemény lejátszódása több órán keresztül fog tartani, és az embernek erős hitre lesz szüksége ahhoz, hogy ujjongjon és örvendezzék.** Oly sokan fognak szégyenkezni és megrémülni, amikor meglátnak Engem. Ha még akkor is megkérnek, hogy bocsássak meg nekik, még az utolsó másodpercben is meg fogom tenni.

**Óvakodjatok azoktól, akik azt állítják magukról, hogy Én vagyok. Ez nagyon fontos, mert Én egyedül csak azon az egy napon fogok eljönni. Én nem úgy fogok a Földön járni, mint egy ember, mert azt Atyám nem engedélyezte. Ne hagyjátok, hogy egy ilyen ember becsapjon benneteket.**

Tanítványaimnak imaköröket kell létrehozniuk azok lelkének a megmentésére, akik még az utolsó napon sem fognak Hozzám jönni. Kérlek benneteket, imádkozzatok a Keresztes Imahadjárat imáját (2. Litániát) a Védetség Kegyelmeért azok számára, akiknek nincs erejük, hogy önmagukon segítsenek.

*Jézus, Írország, 2012.11.25.*

Drága szeretett leányom, Tanítványaimnak meg kell érteniük, hogy a megpróbáltatások, melyeket az Én Nevemben szenvednek el, csak erősebbé fogják tenni őket. Mindazoknak mondom, akik ezeket a Szent Üzeneteket követik: sohasem szabad engednetek, hogy mások támadásai letörjenek benneteket. Még akkor sem, amikor ezt teszik, vagy amikor mind rátok taposnak, és aztán belétek rúgnak, mialatt védtelenül hevertek a földön, tudnotok kell, hogy Én fel foglak emelni benneteket. Minden alkalommal erősebbé fogtok válni, és félelmetek kisebb lesz. Imádkozzatok ezekért az emberekért, mert ez nem az ő hibájuk. Őket a csaló használja fel, hogy elfordítson benneteket ettől a Küldetéstől.

Nektek most el kell mondanom, hogy Irgalmasságom – hasonlóan a tűz lángjához – hamarosan elárasztja az emberiséget, és beborítja valamennyi ember lelkét. Amikor ez megtörténik, akkor a világ egy nyugodtabb helyre lesz irányítva. Oly sokan fognak megtérni, és ez így jó. De egy éjjeli viharhoz hasonlóan megérkezik majd az Antikrisztus, és lerombolja ezt a békét. Meg fogja zavarni az emberek életét, bár ők ezt az elején nem veszik észre. Ő egy nagyon nagy hatalommal rendelkező világvezető lesz, és nektek sohasem szabad a szemébe néznetek. Süssétek le a szemeket. Helyezzétek Belém bizalmatokat, és imádkozzatok, hogy meg lehessen menteni azokat, akiket megfertőz.

A jó és a gonosz közötti harcra sor fog kerülni mind a Földön, mind pedig a Földön kívül, mindez ugyanabban az időben. Az a probléma ezzel a háborúval, hogy

azok, akik az Antikrisztus és a hamis próféta oldalán állnak, úgy fognak tűnni, mint-ha nagyon jó dolgokat csinálnának a világban.

Azokat, akik Isten Törvényeit követik, démonoknak fogják tartani, és felkutatják őket. Menedékem, ahová menekülnötök kell: Szentséges Szívem lesz Vérem minden cseppjével, mely kiárad majd rátok, hogy védelemben részesítsen benneteket.

*Jézus, Írország, 2012.11.25.*

**Nem számít, hogy földi javaitok milyen sokat jelentenek számotokra a Földön, azok semmit sem érnek. Mégis sok ember élete nagy részét a hírnév és a jólét álmának kergetésére és az anyagi dolgok összegyűjtésére pazarolja, melyeket bármely pillanatban elvehetnek tőlük. Ezért van az, hogy ezek a lelkek szenvednek vagyonuk elvesztése miatt, akikkel mélyen együtt érzek. Megengedem, hogy megfosszák őket mindenüktől, hogy ez által megtisztíthassam őket.**

Sok ember a világban sokat veszített a korrupció és a kapzsi szervezetek miatt. Ámbár nekik szükségük lenne élelemre és otthonra, Én mégis megengedtem számukra ezt a szenvedést. Mert az ilyen lelkek csak ezután fognak Hozzám fordulni segítségért. **Ez a tisztulás egyik formája, hogy ezután az ember alázattal tudjon elém járulni, mely egy olyan tulajdonság, amelyre feltétlenül szüksége van ahhoz, hogy beléphessen Királyságomba.**

*Jézus, Írország, 2012.11.28.*

**Üzenetemben, melyet 2011. január 1-én adtam neked, azt mondtam, hogy a médián keresztül elrejtethetik és elvehetik a nép hangját az emberiség elől. Amikor a média szabad hangja elnémul, akkor tudnotok kell, hogy diktatúrában éltek.**

A média ellenőrzése által sok változást eröltettek a nemzetekre. Amikor a szólás-szabadságot elveszik, akkor az Igazság rejtve marad. Akkor majd a pogányok által diktált hazugságokkal fogják etetni egyik nemzetet a másik után.

**A szabadság egy ajándék Istentől minden ember számára, Aki tiszteletben tartja gyermekei szabad akaratát.** Szabad akaratotokon keresztül sok döntést fogtok hozni. Néhány ilyen döntést Atyám helytelenít majd, mindazonáltal soha nem fog beavatkozni szabad döntéseitekbe, mert Ő nem tudja és nem is fogja azt elvenni tőletek.

*Jézus, Írország, 2012.11.30.*

**Választott népem szenvedni fog.**

A zsidók, akik elutasították Isten Szövetségét, melyet Mózes közvetített, szenvedni fognak, mint ahogy évszázadokon át szenvedtek. El fogják venni tőlük őseik földje fölötti hatalmukat és az egyetlen megoldás csak az lesz, hogy aláírjanak egy szerződést, mely által az Antikrisztus rabszolgáivá válnak. Választott népem szenvedni fog, mint ahogy Én is szenvedtem, és csak kevés irgalommal lesznek irántuk. A zsidókkal való bánásmód rosszabb lesz, mint amiben a Második Világháború alatt a népiirtás során részesültek.

A tízszarvú fenevad – mely az Európai Unió – el fogja tiporni Isten minden nyomatát. Most van itt az ideje, hogy felkészüljétek kegyetlenségeikre, amelyek példátlanok lesznek, s erre a Kereszténység megszüntetésekor kerül sor.



*Jézus, Írország, 2012.12.15.*

Királyságom a ti otthonotok. Nem szabad olyan nyomást éreznetek, hogy elutasítsátok családotokat, csakhogy egyesíthessétek szíveteket az Enyémmel. Ehelyett imáitokon keresztül hozzátok Hozzám családotokat. Sokan fognak bántani benneteket, amikor Szavam Igazságát hirdetik. De ez rendben van. Ne hívjátok ki őket, és ne próbáljátok kényszeríteni őket akaratok ellenére. Én elviszem majd őket Védelmem Világosságába, amikor az imámat, a **Keresztes Imahadjárat** imáját mondjátok a Védelem Kegyelmeért.

*Jézus, Írország, 2012.12.16.*

Ez idő alatt a szentek a Mennyben, és mindazok, akik a Kegyemben haltak meg, fel emeltetnek azokkal az igazakkal együtt, akik túl fogják élni a Megpróbáltatást. Mindannyian fel fognak támadni és tökéletes testet fognak kapni, mely győzedelmeskedni fog azon halál felett, melyet az emberiség Ádám bűne óta ismer. Ők élvezni fogják a békét és a jólétet szellemi vezetésem alatt, amíg Királyságom Atyámnak át nem adatik.

Ez lesz az első feltámadás, és ezt egy ezer éves uralom fogja követni, tökéletes harmóniában, Atyám Isteni Akarata szerint.

*Jézus, Írország, 2012.12.17.*

A háborúk, az éhínség, a gyilkosságok és az öngyilkosságok növekedni fognak. Mégis az abortusz bűne az, ami minden más bűnnél jobban kihívja Atyám haragját. Azok az országok, amelyek elnézik az abortuszt, nagyon fognak szenvedni Atyám Kezétől. Mindazok, akik elősegítik az abortuszt, és akik ennek bevezetéséért felelősek, halálos bűnnel vétkeznek. Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok ezekért a bűnösökért, mert nekik nagy szükségük van Isten Irgalmasságára.

*Szűzanya, Írország, 2012.12.18.*

Drága szeretett leányom, szeretni Engem egyszerű dolog. Nem kell ahhoz jártasnak lennetek a Szentírásban. Mindaz, amit tennetek kell, a következő: **Hívjatok Engem, még akkor is, ha Létezésemet illetően kétségeitek vannak. Én váratlanul el foglak tölteni benneteket Jelenlétemmel. Egy olyan Szeretetet fogtok érezni, mint még soha azelőtt. És azután ismerni fogjátok az Igazságot.**

Én valóban létezem. Én itt vagyok, és szeretlek mindnyájatokat. Az igaz Szeretet erős érzelmi köteléssel hatol át a szíveteken. Ez egy kétoldalú ajándék. Szeretni fogtok Engem és csodálkoztok majd, hogy hogyan lehetséges ez?

Az emberiség iránti szeretetemet sokan érzik. Sajnálatosan, aki azt nem keresi, nem találja meg. Azoknak mondom, akik úgy érzik magukat, hogy még mindig egyre csak távolodnak Tőlem: Mindaz, amit tennetek kell, hogy hívtok Engem, hogy ezáltal megvilágosítsam lelketeket.

*Jézus, Írország, 2012.12.21.*

[www.nagyfigyelmeztetes.com](http://www.nagyfigyelmeztetes.com)

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmel, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**

2013. május/1.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”*

## **A csatát az alázat cselekedete nyerte meg**

**Felszólítalak benneteket, akik alázatos szívűek és tiszta lelkűek vagytok, hogy imádkozzatok azokért a lelkekért, akik a Nagyfigyelmeztetés alatt meg fognak halni.**

Mennyire szükségük van imáitokra. Mennyire szükségem van szenvedéseitekre. Mindkét ajándék, melyeket Én adtam nektek, segíteni fog megmenteni azokat, akiket a saját akaratok által nem lehet megmenteni.

**Leányom, követőim megpróbáltatásai növekedni és fokozódni fognak a Nagyfigyelmeztetés előtt.** Ha ezeket a szenvedéseket felajánljátok, akkor Én milliók lelkét fogom ez által megmenteni.

*Jézus, Írország, 2012.12.03.*

**Sohase tétovázzatok, hogy hívjatok Engem, mivel Fiam egy különleges ajándékot adott Nekem. Segíteni fogok, hogy felkészítsétek a lelketeket, úgy, hogy az kedves legyen Fiam előtt.**

Segítségem erősebb tesz majd benneteket, és ti érezni fogjátok Fiam közelségét, melyet olyan vigasznak találtok majd, hogy ismét visszatértek Hozzám, hogy biztonságban tartsalak titeket.

**Mint az Üdvösség Anyja, segíteni fogok nektek és családotoknak, hogy Fiamnak, Jézus Krisztusnak szenteljétek magatokat.**

Sohasem szabad félnetek Fiamtól, nem számít mennyit vétkeltetek, mert Ő mindig azt reméli és várja, hogy hívjátok Őt. Irgalmassága fölülmúlja felfogóképességeket.

*Szűzanya, Írország, 2012.12.05.*

Mivel elkezdődtek Egyházam Keresztre feszítésének utolsó napjai, minden megismétlődik most a Földön, ami az Én Keresztre feszítem alatt megtörtént.

Először is Szent Szavamot fogják elutasítani. **Aztán az Én utolsó prófétámat a Szent Eukarisztia jelenlétében elárulják majd. Téged leányom, ezen hamis próféták egyike csalónak fog nyilvánítani, aki ezt egy Katolikus Templomban a Tabernákulum előtt fogja megtenni.** Ahogyan az Én időm papjai elutasítottak Engem, megkínóztak, megostoroztak és megvetettek, hasonló módon fognak a Prófétaim is szenvedni.

Sohase utasítsátok vissza az igaz prófétákat. Figyeljétek az imákra, melyek, mint Mennyei Ajándék adattak az emberiség számára. Ha ők nem hoznak nektek imádságokat, akkor őket nem Én küldtem.

*Jézus, Írország, 2012.12.07.*

Sokan közületek tanult teológusok, akik – amennyire csak tudják – betartják az Általam meghatározott Törvényeket. Akkor ti azt is tudjátok, hogy a Szeretet, amit Isten minden gyermeke számára tartogat, felülmúl minden teológiai gondolkodást.

Ugyanez vonatkozik az egyszerű lélekre is, aki Irántam, szeretett Jézusa iránt igaz szeretetet érez, anélkül, hogy elemezné, miért. Azáltal, hogy bíztok Bennem és elfogadjátok, hogy Szeretetem irgalmas és türelmes, azt is tudjátok, hogy Én teljesíteni fogom az Atyám által tett Ígéreteket.

**A Nagyfigyelmeztetés egy csoda, melyet Atyám engedélyezett, hogy az Új Királyságába való belépést a lehető legtöbb gyermekének biztosítsa.** A hitehagyás és a tanbeli tévedések miatt, melyeket a megtévesztett felszentelt szolgák terjesztettek az elmúlt négy évtizeden keresztül, ez az egyetlen módja az emberiség gyors egyesítésének.

*Jézus, Írország, 2012.12.08.*

Legyetek mindnyájan felkészülve, mert a világban hamarosan tanúi lesztek Isten Hatalmának és Isteni Beavatkozásának, amikor Ő tizenöt percre mindent meg fog állítani. **A Szentlélek tüzeit mindenki érezni fogja a szívében.**

Azok számára, akik a kegyelem állapotában vannak, ez az öröm, a szeretet és az Irántam, Jézusotok iránti könyörület érzése lesz. A bocsánatos bűn állapotában lévőeknek mondom: ti a tisztítóűz fájdalmait fogjátok érezni, de hamar meg fogtok tisztulni, és azután mélységes békét és szeretetet éreztek majd a szívetekben Irántam.

Azoknak mondom, akik halálos bűnben vagytok, hogy olyan nyomorúságot és fájdalmat fogtok megtapasztalni, mintha elmerültetek volna a Pokol tüzeiben.

*Jézus, Írország, 2012.12.09.*

Születésem a Szeretet mérhetetlen mélységét bizonyította, melyet Atyám érez gyermekei iránt. Ő készségesen feláldozott Engem, az Isten Bárányát, hogy mindenkinek örök élete lehessen. Ez az Ajándék örömmel adatott az emberiség számára, mely rettenetes fájdalmat és szenvedést okozott mindazoknak, akik közel álltak Hozzám.

Ez volt az egyetlen módja annak, hogy megváltsam az emberiséget az előttük álló vigasztalanságtól. A Névem és a Jelenlétem ismert mindenki számára, de Létezésemben csak kevesen hisznek igazán a világban. Kereszthalálom, mely egy barbár és gonosz Keresztre feszítés volt – azon szabályok ellenére is, amelyeket az akkori időben a bűnözőkre alkalmaztak –, még ma is szabadságot hoz nektek.

*Jézus, Írország, 2012.12.11.*

Amikor kihívnak benneteket az Én Nevemben, vagy amikor kigúnyolják igaz prófétaim hangját és azt állítják, hogy az nem Istentől származik, a következőket mondom nektek: **Semmilyen válasza se méltassátok az ilyen támadásokat. Szenvédéseitekben maradjatok csendben.**

*Jézus, Írország, 2012.12.12.*

**Alázatomban a sátán meg volt tévesztve, következésképpen elvesztette a jogot arra, hogy minden lelket megnyerjen magának, és hogy az örök kárhosszal átkozza meg őket.**

A sátán gőgös, nagyképű, csaló és tele van önszeretettel és gyűlölettel. A lelkekért vívott csatát az alázat cselekedete nyerte meg, amikor Én, az emberiség Királya megengedtem, hogy lebecsüljenek, megkínózzanak, kigúnyoljanak, megvessenek, és hogy – a Sátán gyűlölete által megfertőzött bűnösök – meggyötörjenek.

**A fenevadnak lehetetlen alázatot éreznie.** Ő ismerte Isten Hatalmát, és azt is, hogy milyen kemény csatája lenne Isten gyermekei ellen. Azt várta el Tőlem, hogy Isten Szavát ne csak nyilvánosan hirdessem, hanem, hogy az emberek között is mutassam ki Hatalmamot azáltal, hogy egy felmagasztalt, fenséges állapotban nyilatkoztatom ki Magam előttük. Akkor is meg volt győződve arról, hogy ő képes legyőzni Küldetésemet.

**Amire nem számított, az éppen az Általam kimutatott alázat volt, és hogy nem akartam hóhérait elítélni.** Az a tény, hogy nem foglalkoztam hóhéraital, azt jelentette, hogy nekik nem volt hatalmuk Fölöttem. Az, hogy elviseltem a megkorbácsolást, a gúnyolódást és az üldöztetést, egyre gyengítette a gonosz hatalmát. Ő mindenre számított csak erre nem, és éppen ezért mindent megpróbált, beleértve a fizikai kínzatást is, hogy rávegyen Engem arra: mondjak le az emberi nemről.

Az Atyám részéről hozott áldozat által, mellyel megengedte Keresztre feszítésemet, és elfogadta halálomat, az emberiség megszabadult a bűntől. Ez volt az első megvívott és megnyert csata. Ilyen módon lesz megvívva a második csata is, hogy visszavigye az emberiséget Királyságomba, hogy élvezni tudja az örök életet.

Úgy néztek ezekre az emberekre (ellenségeitekre), mintha egy szobában összegyűlt kisgyermek lennének. Amikor kisgyermekekre néztek, akkor mély szeretetet éreztek sebezhetőségük miatt. Látjátok a szüleik és gondviselőik iránti bizalmukat, és lenyűgözve érzitek magatokat attól a szeretettől, amelyet a szívetekben éreztek irántuk.

Néhányan ezek közül a gyermekek közül aszerint fognak viselkedni, ahogyan azt a helyes viselkedésről elmondták nekik. Mások kegyetlenséget mutatnak a többi gyermek iránt. Bár ti megdöbbenetek a viselkedésüktől, tudjátok, hogy meg kell dorgálnotok és meg kell büntetnetek őket, ha továbbra is megtagadják, hogy helyesen viselkedjenek. Mindenekelőtt ti még mindig szeretitek őket, függetlenül attól, amit tesznek, mivel ők a szerető szülők drága gyermekei. Ilyen módon érez Atyám is minden gyermeke iránt. Nem számít, hogy mit csinálnak, mert Ő még mindig szereti őket.

*Jézus, Írország, 2012.12.13.*

Hívom mindazokat közületek, akik súlyos bűnben vannak, és akik a fájdalom miatt, melyet elviselnek, kételkednek abban, hogy valaha is vigaszt találnak: Lehet, hogy súlyos bűnben vagytok, beleértve a gyilkosságot, az abortuszt, az erőszakot, a nemi perverzítást, avagy belekóstoltatok az okkultizmusba. De nem tudjátok, hogy semmi mást nem kell tennetek, mint hozzám fordulnotok, és kérnetek Engem, hogy segítsek nektek?

Én egy mindent megbocsátó Isten vagyok, aki kész megadni nektek a bűntől való szabadságot, mely törbe csal benneteket. Oly nagy az Én Irgalmasságom, hogy az mindenkinek megadatik, ha kéri Tőlem.

emberek azt fogják hinni, hogy az ő hatalma a Mennyből való, és, hogy ő, Én vagyok, Jézus Krisztus. Azt fogják hinni, hogy eljött felkészíteni a világot az Új Korszakra, és hogy a Második Eljövétel előttük fog bekövetkezni.

Ő más csodákat is fog tenni, de ezek csak illúziók lesznek. Néhány felszentelt szolgáló leborul majd előtte és imádni fogja őt. A politikai vezetők nyilvánosan meg fogják őt tapsolni. Úgy fognak rá tekinteni, mint a jóságos és alázatos messiásra, és ő minden jellemvonásomat utánozni fogja. Sajnos, sokakat meg fog tévesztetni.

Kérlek benneteket, Tanítványaim, figyelmeztessétek az embereket arra, hogy Én nem testben fogok eljönni. Ez nem lehetséges. Egyszer már eljöttem testben a Földre, még egyszer ez nem történhet meg. Amikor újból eljövök, az olyan módon lesz, ahogyan elhagytam a Földet, és a gonosz száműzetik majd, és a Földet az Én Új Paradicsomom fogja felváltani.

*Jézus, Írország, 2012.12.30.*

Templomaitok nem lesznek mások, mint szórakozóhelyek, ahol bonyolult szertartásokon, pogány rituálék és zene kerülnek megrendezésre. Állítólag, ezek az események azért lesznek, hogy ezzel tiszteljék Istent. Ehelyett bűnös tetteket fognak bálványozni, és azt fogják állítani, hogy ezek összhangban vannak Tanításaimmal.

**Bár a Keresztények lesznek a gyűlölet célpontjai, Izrael házáat is megtalálják, és a zsidók bűnbakok lesznek ebben a lelkekért folytatott háborúban.**

Mindabból, amit a kezdeti időkben látni fogtok, külsőleg semmi sem fog másnak látszani. Hamarosan Rómában látni lehet majd egy gazdag és hatalmas épületet, ami egy találkozóhely lesz. Itt minden vallást üdvözölni fognak, amíg arra nem kényszerítik őket, hogy lenyeljék az Egy – Világrend által bemutatott hazugságokat.

**Idővel elfogadhatatlanná válik majd, hogy egyes Keresztény szokásokat nyilvánosan gyakoroljanak.** Ezek magukban foglalják majd a **Kereszttség Szentségét és a Szentáldozást** is. Ezeket egy modern és szekuláris világban elfogadhatatlannak fogják tartani, és ti lehetetlennek fogjátok találni, hogy ezeket magatokhoz vegyétek. A házasság Szentségét meg fogják változtatni és a házasság különböző formában fog rendelkezésre állni. Ebben az időszakban, az Igaz Szentségekben való részesülés egyedüli módja Maradék Egyházamon keresztül lehetséges.

Azoknak a felszentelt szolgálóimnak, akik majd az Én Nevemben szenvednek, mivel azért fognak küzdeni, hogy fenntartsák a Szentségeket és a Szentmisét, tudniuk kell a következőket: Ti el vagytok kötelezve Nekem Szent Fogadalmatok által, és nektek sohasem szabad kísértésbe esnetek, hogy eltérjete az Igazságtól. Nyomást fognak gyakorolni rátok, hogy elhagyjátok az Úr útjait. A hangotok olyan lesz akár egy suttogás, amint az ellenség megpróbálja Isten Igaz Szavát elfojtani. Tudnotok kell, hogy az utazás végén Én várnok fogok rátok, hogy Szent Karjaimba és az Új Paradicsomom biztos kikötőjébe vehesselek benneteket.

*Jézus, Írország, 2013.01.01.*

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**  
2013. május/2.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetésem!”*

## **Legyetek alázatos szívűek és tiszta lelkűek!**

Eljöttem a világba, és csak néhányan ismertek fel Engem. Születésem megváltoztatta a jövőt. Ígéreteimet követőim elfogadták. Tudták, hogy újra eljövök majd, de arról nem volt fogalmuk, hogy mikor. Meghallgatták Tanításaimat, jóllehet sokan közülük nem voltak tanult emberek. Szegények voltak és egyszerű életet éltek. Mégis ők voltak azok, akik szívesen üdvözöltek Engem.

Ugyanez érvényes most is, amikor a Második Eljövetelemre készítelek fel benneteket. Azok a lelkek **nyitják** meg majd szívüket Hívásomra, akiknek egyszerű az Irántam való szeretetük a szívükben. És jelenleg azok válnak Tanítványaimmá, akik közületek alázatos szívűek és tiszta lelkűek. Általatos lesz az is, éppen úgy, mint volt annak idején, amikor a Földön jártam, hogy meghallják Szavamat, és hinni fognak benne.

*Jézus, Írország, 2012.12.22.*

Drága szeretett leányom, felszentelt szolgálóim közül sokaknak egy rettenetes kihívással kell szembesülniük. Ez lesz az egyik, ami arról győzi meg majd őket, hogy a két egymástól különböző út egyikén járhatnak csak. Mindenkinek saját egyéni választásán múlik majd, hogy melyik utat választja. Mert az utalat hamarosan megismerteti önmagát.

Felszentelt szolgálóim közül, mindjárt az elején, sokan nem lesznek tudatában annak, hogy valójában mi is történik. **Csak akkor fogják neheznek találni, amikor elolvassák azt a levelet, melyet a magas tisztségekben lévők adnak nekik.** Azokat, akik fenntartják Szent Szavamat, mely a Szent Biblia Ajándékán keresztül adatott az embernek, felszólítják majd és sürgetni fogják, hogy fogadják el a módosításokat. Ezeket a módosításokat majd átadják nekik, és azt várják el tőlük – hogy elfogadván – nyeljék le azokat, mint Igazságot. Ők egyetlen dolgot akarnak elérni: **Arra fogják sürgetni felszentelt szolgálóimat, hogy fogadják el a bűnnel szembeni toleranciát.** Azt fogják mondani nekik, hogy Isten egy mindörökké irgalmas Isten, és hogy Ő mindenkit szeret. Igen, ez a része igaz. Aztán arra utasítják majd őket, hogy elnézzék az olyan törvényeket, melyek utálatosak Szememben. A család egysége és annak tönkretéveése lesz a gyökere mindennek.

**Másoktól azt fogják kérni, hogy egy új típusú szertartást fogadjanak el, mely felváltja a Szentmisét és Szent Eukarisztikus Jelenlétemet.** Ezt egy mindent átfogó kezdeményezésnek fogják tartani, hogy egyként egyesítsék az összes Keresztényt és más vallásokat. Ez lesz a vég kezdete.

Az a nap, amikor véget vetnek a Szentmiseáldozat naponkénti bemutatásának, minden kibontakozásra kerülő esemény kezdete lesz, amint az János Evangélistának meg volt jóvendölve. Ez lesz a fenevad felemelkedésének ideje is, és az ő befolyása nagy lesz. Ő

sok pap szívét és lelkét fogja megnyerni. Az a célja, hogy minden Szentmisét eltöröljön, és hogy megszenteltelítse a Szent Eukarisztiát.

Ő már most is ezt teszi a fekete miséken keresztül, melyeket sok Katolikus Templomban tartanak. A hűtlen szolgák csoportjának magja összeesküszik Egyházam ellen, és ő sokakat félre fognak vezetni.

Legyetek éberek! Nyissátok ki szemeteket, és könyörögjétek Hozzám erőért, melyre szükségetek van, hogy ezzel az aljas és gonosz tervvel szembeszálljatok. Ez egy ádáz harc lesz földi Egyházamon belül. **Pap, pap ellen. Püspök, püspök ellen. Bíboros, bíboros ellen.**

*Jézus, Írország, 2012.12.23.*

Gyermekem, az a nap, amelyen a Megváltót világra hoztam, megváltoztatta az emberiség sorsát. Ezt a kicsi gyermeket olyan szenvedéllyel szerettem, mint bármelyik más anya szereti a gyermekét. De volt egy rendkívüli kegyelem is, amelyet a Mennyei Atya adott nekem. Ez a védelem kegyelme volt. Én kezdettől fogva olyan módon védelmeztem Fiamat, mely különbözött a többi védelemtől. Tudtam, hogy Ő volt a megígért Messiás, és ezért nekem egy különleges felelősség adatott, bár fogalmam sem volt annak nagyságáról, melyet ez magával hozhatott.

Akkor még nem adatott meg nekem, hogy megértem: Fiamat, a Megváltót, akit Isten küldött, hogy megmentse az emberiséget a Pokol tüzétől, megölhetik. Küldetésemnek ez a része szörnyű sokként ért engem és a fájdalomat nem lehet leírni, olyan erős volt. Fiamon keresztül szenvedtem, Benne és Vele. Még ma is érzem fájdalomát és szomorúságát, amikor a mai világban nem hisznek Fiam Létezésében. Mint az Üdvösség Anyja, az a felelősségem, hogy segítsek Fiamnak a lelkek megmentésének tervében.

**Ez az idő „a vízözön ideje”; a gyors és hirtelen változások ideje. Amint háborúk törnek ki és amint egy nagy háború a hamuból kialakul, Isten Terve, a maga békés módján kiterjed, hogy Jelenlétének tudata feléledjen a nemzetek és minden emberi faj között.** A Föld most fizikai és szellemi változásokon fog keresztül menni. A megtisztulás elkezdődött. A csata azok között fog zajlani, akik a gonoszt követik, és Isten Maradék Egyháza között.

*Szűzanya, Írország, 2012.12.24.*

Drága szeretett leányom, a világra vonatkozó Üdvösségtervem az Én Időmben kezdődött el, 2012. december 22-én. Ez az idő a világban az Én időm, amikor Isten valamennyi gyermekét egybe gyűjtöm, miközben a nagy csata elkezdődik. A nagy megpróbáltatás ezen időszaka egy ideig el fog tartani. **A háborúk kiterjednek majd, mígnem a nagy háborút bejelentik; és a világ meg fog változni.**

Minden nemzet tanúja lesz a változásoknak. Erre nektek fel kell készülnötök, és el kell fogadnotok, hogy mindezeknek a dolgoknak meg kell történniük még Második Eljövetelem előtt.

Lesz egy nagy özönvíz. **Kisebb áradásoknak is tanúi lesztek más országokban.** Az éghajlati változások elkezdődnek mindenhol, és az időjárás olyannyira más lesz, hogy az furcsának tűnhet majd számotokra.

Ne féljétek, mert Szeretetem sok mindent meggyengíthet, és imáitok meg tud és meg is fog enyhíteni sokat ezekből a dolgokból, valamint a fenevad által tervezett kegyetlenségekből.

*Jézus, Írország, 2012.12.25.*

**A változások ideje, amint az meg volt jövendölve, - amikor a Föld elfordul, a bolygók megváltoznak, és az időjárást többé már nem lehet előre jelezni – elérkezett hozzátok.**

Az ember gyenge. Az ember könnyen elcsábítható. Az ember hisz a hazugságokban, mert vak az Igazságra, melyet Én határoztam meg a Teremtés kezdetén. Elhiszi a gonosz által köpködött hazugságokat, mert az a hatalom és a gyönyör ígéréssel vonzza őt.

**Az Új Hajnal – az Új Korszak Fénye lassan, de biztosan megvilágítja majd a világot. Hamarosan egy új Fény, egy új Nap lesz látható. Ez nagyobb lesz az eddiginél, és sok meglepetést fog okozni.** Ez Hatalmamnak és Fenségemnek egy jele. Ez egy csoda lesz, és be fogja bizonyítani, hogy az ember még nem érti teljesen a teremtés titkait.

**Egyedül Én, a Világegyetem Teremtője parancsolok mindannak, ami létezik. Mindannak, ami lesz. Mindannak, ami bekövetkezhet. Az ember nem képes arra – beleértve a tudósokat is -, hogy ezeket a legszentebb titkokat megfejtse, mivel ezt most nem kell megértenie az embernek.**

Amikor eljön a Nap, hogy elfogadjátok végül az Igazságot, Én a legpompásabb gazdagságot, kegyelmeket adom majd nektek, és egy olyan életet, melyet sohasem tudnátok elképzelni, mert az meghaladja a képzelőerőtöket.

*Mennyei Atya, Írország, 2012.12.27.*

Sokan azt mondják, hogy kérték a megkülönböztetés Ajándékát, és imádkoztak a Szentlélekhez, hogy elnyerjék azt. Nem mindenkinek, aki kéri, adatik meg ez a felismerés, bár szüksége lenne erre az értékes Ajándékra. Mégis azt fogják mondani, hogy ők is megkapták. Aztán megbántanak Engem azt állítván, hogy Szent Szavam kényelmetlen helyzetbe hozza őket. Azt állítják, hogy aggodalmukra az ad okot, hogy Szent Üzeneteim a gonosz szellemtől jönnek.

Azoknak közületek, akik éveket töltöttek a Szentírás tanulmányozásával, és akik azt tartják magukról, hogy nagy tapasztalatra tettek szert, és ezért ők méltóbbak arra, hogy értelmezzék Szavamat, mindezt újra át kell gondolniuk. Atyám Könyvének ismerete semmivel sem képesít többre benneteket, mint az utcai koldust, akinek nincs képzettsége lelki dolgokban. A Tudás nagyon gyakran vakká tehet benneteket az Igazsággal szemben.

*Jézus, Írország, 2012.12.29.*

A közel-keleti háborúk felgyorsulnak majd és széles körben elterjednek. Ezek úgy a Nyugatot, mint a Keletet bele fogják keverni. A zűrzavart a béke embere fogja megállítani, a fenevad, az Antikrisztus. Idővel sokan azt fogják hinni, hogy ő az Isten, a Messiás; Ő látzólag oly sok hatalommal fog rendelkezni. Hatalmát a gonosz atyja, a Sátán adta neki.

Ő, az okkult hatalom által, azt fogja véghezvinni, ami a gyógyíthatatlan emberek számára gyógyulásnak látszik. Ők átmenetileg meggyógyulnak majd betegségeikből, és az